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2 -2 4
B9. Pemnts HepaBeHCTBO (X 4
3 x 2

LIEJIBIX PEIICHUH.

B10. Pemmuts cucteMy MaTpiUYHBIX YpaBHEHHN

B otBere 3amucats 9-|XY].

1|<0. B orBere yka3aTb CyMMy

1
X+2Y:[
2

0

31
4 0

XY= .
b2

CUCTEMBI JIMHEMHBIX YPABHEHU

BapuanTt 1

Al. Vka3zath cucTeMbl JUHEHHBIX ypaB-
HEHHUM ¢ ABYMs HCU3BCCTHBIMMU.

{2x+3y2 =6, {2)(1 +3x%, — X, =0,

3x—-4y =0. 3X, —5X; =4.

a) b)
X=3y="5, {2&—7@=7,
2x+8y =1, ,
3-8y =2. 3%, —4x, +3x; =0.

c) 9

1) b;
2)aud;
3)amuc;
4)bud;
5)c.

A2.CucrtemMa JMHEHHBIX YypaBHEHHH
Ha3bIBAETCSI COBMECTHOM, €CITH

1) umeet X0Ts ObI OIHO peliie-
HUE;, 2) AMEET EIMHCTBEHHOS
peliieHre; 3) He WMEET pertie-
HwiA; 4) cBOOOHbIE WIEHBI PaB-
HBI HYJIIO;, 5) mMeeT N ypaBHe-
HUM 1 N HEW3BECTHBIX.
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A3. Matpuiia CuCTEMbI TUHEHHBIX
YpaBHEHUI

2%, +3X, —4x%; =0,
3x, —4x, =2

HUMECT BU

2 3

1)23 4_@
34 2)7\3 4
2 3 -4

3) ;
3 4 0
2 3 40

4) .
3 4 0 2

A4. HaiiTu perieHue CUCTEMbI ypaBHe-
13050

2x—-5y=-1,
5x+2y=12.

1) (-2;1); 2) (-1;2);

3) (1;2); 4) (2,1); 5) (1;1).

AS5. JIns cucTeMbl TMHEHHBIX YpaBHEHHM
2%, — X, =1,
X, +3X, =6

HaWTH A -As.

1) -77;2) 77; 3) 72;
4)-72;5) 7.

A6. HaiiTu paHr pacumpeHHON MaTpHUIbl
CUCTEMBI

2X, —3X, =5,
4x, —6x%, =10.

1) 1:2) 2; 3) 3; 4) O;
5) 1.

A77. Metonom I"aycca HCKITIOUUTD U3
BTOPOTO H TPETHEr0 YPaBHEHU CUCTE-
MBI HEM3BECTHYIO X1. YKa3aTh PaBHO-
CUJIBHYIO CHCTEMY.

X, +2X, + 2%, =1,

=X, — X, + 3%, =2,

2%, +3X, —2X; =0.

1 X, +2X, + 2%, =1,
X, +5%;, =3.

) X +2X, + 2%, =1,
X, +6%, =2.

X, +2X, + 2%, =1,

3) ¢ X, +5%, =3,

X, +6X%; =0.

X, +2X, + 2%, =1,
4) 4 X, +5%, =3,

X, +6X%, =2.
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A8. UccnenoBars cuctemy
X, —3X, =4,
4x, —12x, =16.

1) He coBMecTHa; 2) COBMECTHA
U MMECT SIMHCTBEHHOE pellie-
mre, 3)COBMECTHA M HMeEET
0ECKOHEYHO MHOTO PEIICHUH.

A9. UccnenoBatb cuctemy
2%, +6x, =8,
X, +3X, =4,
X, — X, =0.

1) He coBMecTHa; 2) COBMECTHA
1 UMEET EAMHCTBEHHOE pellie-
HHE, 3)COBMECTHA W HMECT
OECKOHEYHO MHOTO PEIIICHHIA.

A10. Pemiutb  OJHOPOAHYIO  CHCTEMY
JTMHEHHBIX AreOpanvecKuX ypaBHEHHH

X, +5X, +X; =0,
2%, —3X, — 1%, =0,
3X, +2X, —6%; =0.

1) cuctema uMeeT eauH-
CTBEHHOE pEIIeHHUE
X1=X2=X3=0;

2) x1 = 32k, x2 = 9K,

x3 =13k, keR;

3) X1 = 32|(, X2 = —gk, X3 = k,
keR;

4) X1 = —32K, X2 = 9k,

X3 = k, keR.

B1. Pemuts cucremy. B oTBeTe yka3aTh cymMmmy X1 + X2 + Xa.
X —2X, +3%X; =7,
3X, +3X, —2X; =5,
2%, —9X, +5x, =12.

B2. Pemuts cucremy. B oTBeTe yka3arh cymmy X1 + X2 + X3 + Xa.
2%, —2X, +4X; — X, =9,

X, + Xy —2X, =1,

3%, — X, +2X, =13,

X, +X, —8x, =4.

B3. Haiitu paHr MaTpHIbl CHCTEMBI:

X, —2X, +4X; —5X, =3,
2X, —5%; — 2%, =0,
X, +5X; +2x, =16.

18




B4. HaiiTi panr pacuimpeHHON MaTPHIIBI CHCTEMBI.
X, +3X, +4X, +2X, =6,
X, — X, +5%X; — 2%, =2,
3X, + X, = X5 +2X, =3,
X, + X, — 3%, +9X, =12.

BS. Pemuth cucteMy MaTpuyHbIM METOOM. B OTBeTe yKa3zaTb CyMMy
5JIEMEHTOB TaBHOHM auaronann marpunsl |A[-A? (JA| — onpemenntens
MaTpULBl cucTeMbl, A1 — 00paTHas MaTpUlla MATPHUILGI CUCTEMBI), YMHO-
JKCHHYIO Ha X1 + X2 + Xs.

X, —2X, +3X%, =0,

3%, +3X, — 2%, =9,

2%, —9X, + 5%, =-5.

B6. Pemuts cuctemy meronom Kpamepa.

5% —3X, +4x%, =1,

9x, —3x%, =6,

2X, +6X, — 7%, =—1.

B otBeTe ykazaTh X1°A1 + Xo-Ap + X3°As, Tae (X1, X2, X3) — peIlICHHE CUCTE-

MBI, & Aj— OIPENCTUTENIh MATPHIIBI, TOTYICHHOW U3 MATPHUIILI CHCTEMBI
3aMEHOH I-TOr0 CTOI0IAa CTOJIOOM CBOOOAHBIX YWIEHOB.

B7. Haiitu 3HadeHue mapamerpa A, IpU KOTOPOM CHUCTEMY HEJIb3s Pe-
WUTh ¢ TOMOIIbI0 MeToa Kpamepa.

2%, +3X, — 4%, =2,
3%, +5X, —6X, =4,
4%, +6X, —AX, =4.

B8. Haiitu 3Hauyenusi mapameTrpa A, IpH KOTOPBIX CHCTEMa HMEET
HEHyJIeBbIE penieHus. B oTBeTe yka3aTh MponU3BeIeHNE TAKMX 3HAYCHUH.

X, —8X, + 7%, =0,
3%, +5x%, —Ax; =0,
AX, —3X, +3X%, =0.
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B9. UccnenoBaTh cucTeMy Ha COBMECTHOCTB. ECiu crucTeMa HE COB-
MECTHa, B 0TBeTe 3amucath 0; eciu cucteMa UMeeT OECKOHEYHOe MHOXKe-
CTBO peIlIeHuil, 3anmncaTh 1, eciii cucTeMa IMeeT eIMHCTBEHHOE PEeleHHe,
HalTH X1 + X2 + X3 + Xa.

X, = 2%, + TX; + X, =1,

2%, —3X, +5%X; —2X, =3,

X, +6X, —3%; +2X, =6,

X, +2X, —3X; +5X, =5.

B10. HaiiTu HauMmeHbIiee 1eiI0e Z, yAOBIECTBOPSIOIIEE CUCTEME

X+y—2=2,
X—y+2z=5,
X+y+3z<1l.

Bapuaut 2

Al. Vka3aTb CHCTEMBI JIMHEHHBIX ypaB- | 1) bud,;
HEHUH ¢ TpeMs HEU3BECTHBIMHU. 2) a:
2X+3y+2=6, 5% +3X, =%, =0, | 3)b;
3x—4y-2°=0. |3x,-5%,=4. 4) d;
a) b) 5)c.
Xx-3y=-5  [-Tx=7,
2x+8y =1, 3x, —4x, +3x¢ =0,
3x—-8y=2. 4%, —2X%, +3X%, =8.
9) d)
A2. Cuctema JIMHEHHBIX YpaBHEHUH 1) umeeT X0Ts ObI OJTHO
Ha3bIBaeTCS OTPEAEICHHOMN, eCIH pelieHue; 2) uMeeT eIrH-
CTBEHHOE pelieHue; 3) He
HMEET PELICHUN;
4) cBOOOHBIC WICHBI
paBHEI HYJIIO; 5) mMeeT N
YpaBHEHUH U N HEU3BECT-
HBIX.
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A3. Matpuia cuCTeMbl THHEHHBIX ypaB- 1 =2 1
o 1 :
HEHUI ) o 4
X, —2X, =1,
{ 1 -2
2X +4X, =%, =0 2) s 4
UMeeT BUJT
1 -2 0
3) ;
2 4 -1
1 2 0 1
4) .
2 4 -10
A4. Haiitu pelieHne CHCTEMbI ypaBHE- 1) (4;0); 2) (4;-1);
_ [x-3y=1, 3) (41); 4)(L:4);
HU :
2Xx—y=T. 5) (0:1).
AS. JInst cucTeMbl TUHEHHBIX ypaBHeHuid | 1) —28; 2) 28;
2X, +2x%, =3, 3) -4 4
X +3%, =1 5) .
HaiiTu A - Ao.
A6. Haiitu panr pacmupenHoi matpuisl | 1) 1; 2) 2;
2% +3X, =5, 3)3;,4)0;
CUCTEMBI 5) 1.
4x, —6x%, =10.
A77. Metonom I'aycca HCKITIOUUTD U3 X, + X, + X = 2,
BTOPOTO ¥ TPETHETO YPABHEHUH CUCTEMBI 1) 13x, —2x. =0
HEM3BECTHYIO X1. YKa3aTh paBHOCHUIIb- 2 s
X, +5%, =2.

HYIO CUCTEMY.
X+ X, + X3 =2,
X, —2X, +3%; =2,
3X, +2X, —2%X; =4.

X 4+ X, + X, =2,
2)
X, +5X, =2.

3) X+ X, + X3 =2,
3X, —2%; =
X+ X, + X3 =2,
3X, = 2%, =2,

X, +5%, =2.

4)
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A8. UccnenoBars cuctemy

1) He coBMecTHa; 2) COB-

5%, + X, =0, MECTHA U IMEET CITMHCTBCH-
H TIICHNC; BMECTH
10%, + 2%, =3. 0€ pelLeHIe; 3) COBMECTHA
Y MMeeT OECKOHEYHO MHOTO
[US(S517178
A9. Uccnenosatb cuctemy 1) He coBMecTHa; 2) COB-
X, —3x%, =3, MECTHA ¥ IMCET CIMHCTBCH-
HOE peIlICHKE; 3) COBMECTHA
X, +3X, =4, P >3)
Y MMeeT OECKOHEYHO MHOTO
2%, —6X, =5. PELLIEHHIA.

A10. Pemuths OMHOPOIHYIO CUCTEMY JIH-
HEHHBIX anre0pandecKux ypaBHEHHHA

1) cuctema uMeeT eanH-
CTBEHHOE PEIlICHHUE
X1=X2=X3=0;

3%, +4x, — X, =0,
_5x. +2x. =0 2)X1=3k,X2=—7k,

X%+ =0, Xs = 19K, keR;

4%, —X, + %, =0.
3) x1 = =3k, xo = 7K,
x3 =19k, keR;
4) x1 = -3k, X2 = 7K,
x3 =19k, keR.

B1. Pemuts cucremy. B oTBeTe ykazaTh cymMmmy X1 + X2 + Xa.
X, — 2X, + 3X; = =5,
3%, +3X, — 2%, =5,
2%, —9X, + 5%, =-14.

B2. Pemuts cuctemy. B oTBeTe ykazath cymmy X1 + X2 + X3 + Xa.

2X, —2X, + 4%, —

X, =5,

X, + 1%, —2X%, =1,

3%, — Xy +2X, =11,

X + X, =X =1

B3. Haiitu panT MaTpHIlbl CHCTEMBI:

X, +7X, —2X, —5X, =1,
X, + X, —3X%, —8x, =0,
X, +2X, = 7%, +2X, =16.
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B4. HaiiTi panr pacuimpeHHON MaTPHIIBI CHCTEMBI:

X, +2X, — 2%, +2X, =1,
3X, +6X, —6X;, +6X, =3,
S5X + X, =X, +2X, =9.
B5. Pemuth cuctemy MaTpUyHbIM METOAOM. B O0TBETE yKa3zaTh CyMMy
5JIEMEHTOB TTaBHOW amaroHamu marpunsl |A|'A? (JA| — ompenenurens

MaTpULBl cucTeMbl, A1 — 00paTHas MaTpUlla MATPHUILGI CUCTEMBI), YMHO-
JKCHHYIO Ha X1 + X2 + Xa.

4x, +3X, — 7%, =14,
X, +5X, — 2%, =8,
5% —9x, + 5%, =-9.
B6. Pemuts cuctemy metogom Kpamepa.
SX, +8X, +4X%; =23,
9X, —TX; =-25,
2%, +6X, = 7%, =-5.
B otBete ykazath X1°A1 + X2'Az + X3:As, € (X1, X2, X3) — PEILICHHE CHCTEMBI, &
Aj— onpenenuTenb MaTpUllbl, MOJTYYEHHON M3 MaTpHUIbl CUCTEMbI 3aMEHOMN
i-TOro cTONOIA CTONOLOM CBOOOIHBIX WICHOB.

B7. Haiitu 3HaueHue mapamerpa A, IPH KOTOPOM CHCTEMY HEJb3sl pe-
IIMTh ¢ TIOMOIIBI0 MeToia Kpamepa. B oTBeTe ykazath SA.

=X +2X, — 4%, =17,
8X, +AX, —2X%, =4,
X, —9X, — X, =—T.

BS. Haiitn 3HaueHus mapaMerpa A, IpH KOTOPBIX CHCTEMa UMeeT HeHylle-
BbIe peeHus. B oTBeTe yKa3aTh CyMMy TakuXx 3Ha4eHHUH, yMHOXKEHHYIO Ha 6.

3%, +6X, —7%; =0,
X, +8X, +AX; =0,
AX, +3X, — 7%, =0.
B9. UccnenoBatk cucteMy Ha coBMeCTHOCTh. Eciiu cuctema He coBMeCT-
Ha, B OTBeTe 3ammcarh (; ecm cuctemMa nMeeT OECKOHEYHOE MHOXKECTBO pe-

IIIEHNH, 3amucarh 1, eCclii CHCTeMa MMEET €IWHCTBEHHOE pEIIeHHe, HalTh
X1+ Xo + X3+ Xg.

23



X, —2X, + 7%, + X, =11,

2%, —3X, +5%; —2x, =12,
X, +6X, — 3%, +2X, =—7,
X, +2X, —3%; +5X, =-3.

B10. Haiiti HauOobItee 1esioe Z, yI0BICTBOPSIIOIICE CUCTEME

2X+y—-2z=1,
—2X+Yy+12=3,
X+y+2<2.

Bapuant 3

Al. Yka3aTb CHCTEMBI IMHEHHBIX 1) b;
YPABHEHUH C IBYMSI HEU3BECTHBIMH. 2) ¢
{x+3y+7z:1, {6x1+4x2—xf=0, 3)bud;
3x+5y=6. 3X, =5x, = 4. 4) d;
a) b) 5) a.
X+3y=-2, 2% —7x, =17,
X—2y=3, 3x, —4x, =0,
(x—y)*=2. 4x, —2x, =8.
c) d)

A2. Cuctema JIMHEHHBIX YpaBHEHUH

Ha3bIBACTCS HECOBMECTHOM, €CIIH

1) umeeT X0Ts1 ObI OJIHO PEIIICHHE;
2) IMeeT eIMHCTBEHHOE PEIIICHHE;
3) He UMeEeT peITICHHI;

4) cBOOO/THBIC WICHBI PABHBI HYJTIO;
5) umeer N ypaBHEHHUI 1 N HEM3-

BECTHBIX.
A3. PaciuupeHHas MaTpUIa CUCTEMBI 2 3 4 2 3
JIMHENHBIX ypaBHEHUI 1) 3 4 2 2) 3 4 ;
2%, +3X, — 4%, =0, 2 3 _4
3% —4x, =2 Nlg 4 Oj;
VMEET BUI 5 2 3 40
3 4 0 2)
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A4. HaiiTu pereHue CUCTEMBI ypaB-
5x+3y =2,

HEeHUH
{ZX -y=3.

1) (2;1); 2) (-1;2); 3) (1;1);
4) (-1;1); 5) (1;-1).

AS. JIns cucteMpl TMHEHHBIX ypaB-

HEHUN

HaWTh A A1

2%, + X, =2,
3X, — X, =1

1) -15; 2) 15;
3)-4; 4)4
5) -3.

A6. HaiiTi panr MaTpHUIbl CUCTEMBI
X, +2X, +3X%; =4,
3%, +6X, + 9%, =0.

1)1;2) 2; 3) 3;4) 0;
5) 1.

A77. Metonom I"aycca HCKITIOUUTD U3
BTOPOT'O U TPETHETO YPABHEHUH CH-
CTEMbI HEU3BECTHYIO X2. YKa3aTh
PaBHOCUIIBHYIO CUCTEMY.

X+ X, + X3 =3,
—X, +3%; =0,
-2X%, =3.

Xl
3%, +2X,

&+&+&_&
X =
X, + X, + X =
2%, + 4%, =3,
X, —4X, =

1
) 4x, =

2)

3 {x1+x + Xy =
2%, +4X%, =3.

X+ X, + X =3,
4) 12X +4%, =3,

X, — 4%, =3.

AS8. UccnenoBaThk cuctemMy

1) He coBMeCTHA; 2) COBMECTHA U

6X, —2X, =4, WMEET EIMHCTBEHHOE PEIIICHHE;
{x1 _2x, = 1. 3) coBMecTHa 1 HMeeT OECKOHEYHO
MHOTO PEITICHHH.
A9. UccnenoBaThk cucteMy 1) He coBMecTHa; 2) COBMECTHA U
X +2X, =1, HUMEET €IMHCTBEHHOE PEILICHNE,
3 3) coBMeCTHA U MIMEET OECKOHETHO
X, +6Xx, =3, .
MHOTO PEIIICHHUH.
—2X, —4X, =-2
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A10. Pemute OTHOPOAHYIO CHCTEMY |1) cCHCTEMA MMEET €IMHCTBEHHOE
JIMHEHHBIX alreOpanyecKux ypaBHe- |pelieHue X1 =X, = X3 =0;

HUHI 2) xai=K, X2 =7k, X3 = 10k, keR;
2X%, + 4%, —3x%, =0, 3) xi=K, X2 = 7K, X3 = 10k, keR;
X1—3X2+2X3 =0, 4)X1=4(,X2=7k,)%=10k, keR.
3%, + X, =X, =0.

B1. Pemuts cucremy. B oTBeTe ykazaTh cymMmmy X1 + X2 + Xa.
4x, + 2%, —5%, =13,
—X +5X, —2%, =0,
2%, —TX, + 5%, =—1.
B2. Pemuts cuctemy. B oTBeTe ykazaTh cymmy X1 + X2 + X3 + Xa.
2X, — X, =X, =0,
X, — X, +3%; —2X, =8,
3X, — X; +2X, =19,
X, + X, — X, +4X, =24.
B3. HaiiTu panr MaTpHLbl CUCTEMBI:
X, +2X; —5X, =3,
X, +2X, +3X, —4x, =10,
X, +2X, +3X; +2X, =1.
B4. Haiitu panr pacmmpeHHON MaTpUIIbl CHCTEMBI:
X, +2X, —2X; +2X, =1,
2% + X, — X5 +2X, =3,
SX, + X, — X3 +2X, =9,

2% + 4%, — 4%, +4x, =2.

B5. Pemuth cucteMy MaTpu4HbIM METOJIOM. B 0TBeTE yKa3zars cymmy
3JIEMEHTOB IMIaBHOM uaronamy Matpuusl [A|-A (JA| — onpenenurens
MaTpHIbl cucTeMbl, A~ — 06paTHast MaTpyIla MATPHIIBI CUCTEMBI), YMHO-
JKCHHYIO Ha X1 + X2 + Xs.

X, +3X, — 7X, =—14,
3%, +5X%, —2%X; =7,
S5X, —2X, + X, = 4.
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B6. Pemmmuth cuctemy meromom Kpamepa.
5X, +8X, +4x, =32,
9x, —7x, =13,
2%, +6X, = 7%, =4.
B otBete ykazath X1-A1r + X2'Az + X3-As, r71e (X1, X2, X3) — pEIICHUE CUCTE-

MBI, @ Aj— ONpPEIETUTEeh MATPHUIIbI, TOJYUYCHHOW U3 MATPHIIBI CHCTEMBI
3aMEHOM I-TOro cToi01a CTOI0IOM CBOOOIHBIX YWICHOB.

B7. Haiitn 3HadeHune mapamerpa A, IpU KOTOPOM CHCTEMY HENb3s pe-
LINTH ¢ ToMoIbio Metoga Kpamepa. B oTBete ykaszats 2.
X +2X, — 4%, =4,
AX + X, — 2%, =2,
X, +3X, =X, =3.
B8. Haiitn 3HaueHust mapamerpa A, HpU KOTOPHIX CHCTEMa HMEET
HEHYJIEBBIE PELICHUs. B oTBeTe yKa3aTh CyMMy TaKMX 3HAYCHUU.

2% +5X%, + 7%, =0,
X, —8X, + Ax; =0,
SX, +AX, = 7%, =0.

B9. UccrnenoBatk cucteMy Ha COBMeCTHOCTb. Eciu cuctema He coB-
MECTHA, B OTBETE 3amucarth 0; eciii cucTeMa UMeeT OECKOHEYHOE MHOKeE-
CTBO peIIeHUH, 3amucaTh 1, ecii cucTeMa UMeeT eAMHCTBEHHOE PEIICHIE,
HAWUTH X1 + X2 + X3 + Xa.

X, —2X%, + X, + X, =11,

2%, — 2X, + 8%, —10x, =13,

X, +6X, —3X; + 2%, =—7,

X, — X, +4X, —5x, =0.

B10. HaiiTn HanMeHbIIee 11e10€ Z, yAOBIECTBOPSIOIIEE CHCTEME

2X+y+2z=1,
X+y+3z2=2,
X+y+2z<1.
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Bapuaunt 4

Al. Vkazath  CHCTEMBl  JIMHEHHBIX
YPABHEHUH C TPEMs HEU3BECTHBIMH.
X+3y+7z=1 |[6x +4x,—Xx =0,
{3x+5y=6. {3x2—5x1+x3=4.
a) b)
X+3y+2=-2, (26T +X=-1
X—2y—z=0, {3x-4x,-4x,=2,
(x—y)2+z=2_ 4X — 2%, + 2%, =-3.
c) d)

Dawud,
2) a;
3) b;
4)c;
5) d.

A2. CucreMa JTUHEIHBIX YpaBHEHUN
Ha3bIBACTCSI OJHOPOIHOM, €CIn

1) umeer XOTs1 ObI OITHO PEILICHHE;
2) IMeeT eIMHCTBEHHOE Pellie-
Hue; 3) HE UMEET PEIIICHIIA;

4) cBOOOIHBIE YWICHBI PABHBI HY-
JIF0; 5) MeeT N ypaBHEHHH H N
HEU3BCCTHBIX.

A3. PacumpenHast MaTpuIia CHCTEMBI
JIMHENUHBIX ypaBHEHUI

X — 2%, =1,
2% +4X, — %, =0

HMeeT BUJT

1 -2 1
1) ;
2 4 -1
1 -2
2) ;
2 4
1 -2 0
3) ;
2 4 -1
1 2 0 1
4) .
2 4 -1 0

A4. HaiiTu pereHue CUCTEMBI ypaB-
HEHUU

6x -y =10,
2Xx+y=6.

1) (-2;2); 2) (2;2);
3) (-2;1); 4) (-2;-2);
5) (1;-1).
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AS. Ins cuctembl JIMHEWMHBIX ypaBHE-

n-1; 2) 1,

[2X =X =2, 3) -4 4) 4
HUHI HaiTu A A, 5) -3
X —X, =3 '
A6. HaiiTu panr MaTpuIbl CHCTEMBI 1) 1;2) 2;
X, —2X, +4x, =3, 3)3;4)0;
2%, —4X, +4x, =6. 5) -1.
A7. Metonom T'aycca HCKIHOYUTH U3 2%, — X, +3X, =2,
BTOPOTO M TPETHETO YPABHEHUH CH- _
CTEeMBl HEU3BECTHYIO X2. YKa3aTh paB- 1) 13% +8x, =3,
HOCHJIBHYIO CHCTEMY. 8, +7X; =5.
2X, — X, + 3%, =2, 5 2X, — X, +3%X; =2,
X, + X, +5%; =1, 3X, +8x, =3.
2%, +3X, — 2%, =5. 2% — X, +3X; =2,
3) <3x,+8x, =3,
8X, +7X%, =11.
5) 2X, — X, +3%X; =2,
8X, +7x, =11.

AS8. UccnenoBaTh cuctemy
6x, +14x, =2,
3X, + 7%, =1.

1) He coBMecTHa; 2) COBMECTHA H
WMeeT eIMHCTBEHHOE PEIlICHHE;
3) coBMeCTHa 1 MIMeeT OecKo-
HEYHO MHOIO PEILICHUI.

A9. UccnenoBaThk cucteMy
2%, + 5%, =—6,
X, +3X, =4,
—2X, —5X, =6.

1) He coBMecTHa; 2) COB-
MECTHA U UMEET eJMHCTBCH-
HOE pelieHue; 3) COBMECTHA U
uMeeT OECKOHEYHO MHOT'O
peuieHui.

A10. Pemiuth OAHOPOJHYIO CHUCTEMY
JMHEHHBIX aJIreOpanvecKux YypaBHe-
HUN

7%, —6X, —%X; =0,
3%, —3X, +4x%;, =0,
4x, —3X, —5%; =0.

1) CUCTEMA NMECT CANMHCTBCH-
HOE pelIeHue X1 = X2 = X3 = 0;
2) xi=27K, x=31k, x3 =3k, keR;

3) x1 =27k, %2 =31k, x3 = 3k, keR;
4) 1 =-27K, %2 = 31K, X3 = 3K, keR.
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B1. Pemmuts cuctemy. B oTBeTe yKa3aTh cymMmmy X1 + Xo + Xa.

AX, +2X, —TX;, =4,

=X, +5X, —4X; =17,

2Xx, —7X, +8x, =—19.

B2. Pemnts cuctemy. B oTBeTe ykazath cymmy X1 + Xo + X3 + Xa.
2% =X, = X3 =X, =1,

X, — X, +3%; — 2%, =1,

3%, — X, + %X, + 2%, =0,

X + X, =X, +4x, =-1.
B3. HaiiTu panr MaTpHLbl CUCTEMBI:

X, + X, + 2%, + 7%, =3,

X, +2X, +3X;, —4Xx, =2,

X, +2X, +3X; +2X%, =0.
B4. HaiiTu panr pacluupeHHON MaTPULIbI CUCTEMBL:
X + X, = 2%, +2X, =1,
X + X, =3X%, + 2%, =3,
5X, + X, — X, +2X, =9,
X, +2X, + 3%, —4x, =10,
X +4X, —4X, +4X, =2.

BS. Pemuth cucteMy MaTpUYHbBIM METOAOM. B OTBETE yKa3aTb CyMMy
3JIEMEHTOB TJIaBHOM quaronanun marpunsl |A|-A? (JA| — onpemenntens
MaTpuIbl cucTeMbl, A~ — 0GpaTHas MaTpuLa MaTPULBI CUCTEMBI), YMHO-
JKCHHYIO Ha X1 + X2 + Xa.

X, +3X, —8x, =46,
X, +5X, —2X%, =-10,
SX, +2X, — 2%, = 2.
B6. Pemuts cuctremy meronom Kpamepa.
5x, —9X, +4x, =4,
9x, —7X; =5,
2% +5X, = TX; =—T7.
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B otBete ykazaTh X1°A1 + Xo'Az + X3'As, TA€ (X1, X2, X3) — pEIICHHUE CHCTE-
MBI, & Aj — OIIPEICIIUTENIb MATPHUIIBI, TOJYYSHHON U3 MATPHUIIBI CUCTEMBI
3aMEHOH I-TOT0 CcTOI0Ia CTOJIOIIOM CBOOOIHBIX WIEHOB.

B7. Haiitu 3HaueHue mapameTpa A, MpH KOTOPOM CHCTEMY HENb3sl pe-
IIUTH ¢ ToMoIIbI0 MeTosia Kpamepa. B otBere ykazats 3A.
AX +2X, = TX; =4,
10X, + X, —2%; =0,
X, +5X%, = X; =3.
BS. Haiiti 3Hauenus mapaMerpa A, IpH KOTOPBIX CHCTeMa MMeeT HEeHyIIe-
BbI€ pellieHrs. B oTBeTe ykazaTh CyMMy TaKHX 3HAUYEHUM, YMHOKEHHYIO Ha 4.
3% +4X, +AX; =0,
AX, + X, =%, =0,
3%, +4X, +2X, =0.

B9. MccnenoBaTh cucTteMy Ha COBMECTHOCTh. Ecnu cuctema HE COB-
MECTHa, B 0TBeTe 3amucath 0; eciy cucteMa UMeeT OECKOHEYHOEe MHOXKe-
CTBO pCmCHHﬁ, 3amucaTb 1, €CJIn CUCTEMA UMCET €AMHCTBCHHOC PCUICHUE,
HAWUTH X1 + X2 + X3 + X4.

X, —2X, + X, + X, =9,

2%, —3X, +8%; —10x, =-12,
X, +6X, —5%; +2X, =1,

X, —2X, + 4%, —5%, =—6.

B10. Hatiti HanGosibliiee 1e10e Z, yJOBIETBOPSIONICE CUCTEME

X+2y—z=4,
2X—-y+z=],
X—y+z<2.
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Bapuaunr 5

Al. Yka3aTb CUCTEMBI THHENHBIX
YpaBHEHUH C TBYMS HEU3BECTHBIMU.

X-72=2, 6x, +4x%, —x’ =0,
{3x+52 =-3. {?,x2 —-5x, =4.

a) b)
X+3y+z=-2, |3%—7X, =1,
X—2y—-2=0, X —4X,=2,
(x—y)2+z:2, 5% —2x, =-2.

c) d)

Dawud,
2)a, bud;
3) b;

4)c;

5) d.

A2. JIBe cucTeMbl JTUHEUHBIX ypaB-
HEHHUH Ha3bIBACTCS SKBUBAJICHTHBIMH,
eciu

1) uMeroT OIMHAKOBBIE pe-
[IEHUS; 2) UMEIOT EVH-
CTBEHHBIE PEIICHUS,

3) UMEIOT OJIMHAKOBBIC pe-
HICHHS WK HE UMEIOT periie-
HUA; 4) X CBOOOIHBIC WICHBI
PaBHBI HYJTIO; 5) IMEIOT N
ypaBHEHHUH U N HEU3BECTHBIX.

A3. Matpuria CUCTEMBI THHEHHBIX
ypaBHEHUI

X —2X, —3%; =1,
2%, +4X, —%; =0

HMeeT BUJT

1 2 1 1 -2
1) ; 2) ;
2 4 0 2 4
1 -2 -3
3) ;
2 4 -1
1 2 -3 1
4) .
2 4 -1 oj

A4. HaiiTu perieHue CUCTEMbI ypaB-

5 {5X -3y =9,
HEHUU

1) (-2;2); 2) (-3;2);
3) (-2;3); 4) (3;2);

2X+y=8. 5 (2:3).
AS. JIns cucreMbl JMHEHHBIX ypas- | 1) —27; 2) —135;
5% —X, =0, : :
HEHUH %% HaWTH A1 - Ao. 8) 45, 4) 45;
X, —2X%, =3 5) 27.
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A6. HaiiTi panr MaTpHUIbl CUCTEMBI

X —2X, + X3 =3,
2X, —4X, + 2%, =5.

1)1;2)2;
3)3;4)0;
5) -1.

A7. Metonom [Naycca UCKITIOUUTH U3
BTOPOTO W TPETHETO YpPaBHEHHU CH-
CTEMbl HEU3BECTHYIO X3. YKa3arhb
PaBHOCUJIBHYIO CUCTEMY.

X, — X, + X3 =2,
3%, +2X, —X; =1,
2%, +3X, —2%; =0.

X, — X, + X =2,
{4x1+2x2=4.
X =X, + X3 =2,
2) 1A% + X, =3,
4x, +2x, =0.
X, — X, + X =2,
) {4x1+x2=3.
X =X, + X3 =2,
4) S4X + X, =3,
4x, +2x, =4.

A8. UccnenoBath cuctemy
5X, —2X, =2,
—10x, +4x, =—4.

1) He coBMecTHa; 2) COBMECTHa
Y IMEET eIMHCTBEHHOE pellie-
HIE; 3) COBMECTHA M IMEET
0ECKOHEYHO MHOT'O PEIIICHHIA.

A9. UccnenoBaThk cuctemMy

X1_X2=31
2%, +3X, =5,
2X, —2X%, =T1.

1) He coBMecTHa; 2) COBMECTHA
Y UIMEET SIMHCTBEHHOE peliie-
HIE; 3) COBMECTHA M IMEET
0ECKOHEYHO MHOT'O PEeIIICHHIA.

A10. Pemiuth OJHOPOJHYIO CHCTEMY
JTUHEHHBIX anreOpanveckux ypaBHeE-
130504

5% —3X, +2%; =0,
2%, + 4%, —3%, =0,

3%, —7X, +5X, =0.

1) cucrema nMeeT eIMHCTBEHHOE
perteHye X1 = X = X3 = 0;

2) x1=k, X2 = 19K, X3 =26k, keR;
3) X1 =K, X2 =-19K, X3 = 26k, keR;
4) x1 =K, xo = 19K, x3 = 26k, keR.
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B1. Pemmuts cuctemy. B oTBeTe yKa3aTh cymMmmy X1 + Xo + Xa.
A% +2X, = TX; =2,
—X +5X, —4x, =0,
2X, — 17X, +8x%; =6.
B2. Pemnts cucremy. B oTBeTe yka3ath cymMmy X1 + X2 + X3 + Xa.
2X — Xy — X3 — X, =3,
X, — X, +3X, — 2X, =8,
3%, =X, + X, +2X, =4,
X + X, =X, +4X%, =0.
B3. Haiitu panr MaTpHIibl CUCTEMBI:
X, + X, +2X; +7X, =3,
2X, + 2%, + 3%, —4X, =2,
4%, +4x, + 6%, —8x, =0.

B4. Haiitu pasr pacmmpeHHON MaTpUIlbl CHCTEMBI:
X, + X, — 3%, +2X, =3,
X, + X, —3X; +2X, =3,
2X, +2X, —6X; +4X, =6,
3%, +3X, —9%; + 6%, =9.

BS. Pemuth cucteMy MaTpU4yHBIM METOAOM. B O0TBETE yKa3aTb CyMMy

5JE€MEHTOB TIaBHOM auaroHann matpunsl |A|-A? (JA| — onpenenuTens
MaTpuIbl cucTeMbl, A~ — 0GpaTHas MaTpuLa MaTPULIBI CUCTEMBI), YMHO-

JKEHHYIO Ha X1 + X2 + Xs.

X, —2X, — 2%, =—23.

B6. Pemuts cucremy meronom Kpamepa.

SX, —2X, +4X, =23,



B otBeTe ykazaTh X1°A1 + Xo-Az + X3'As, Ta€ (X1, X2, X3) — PEIICHHUE CUCTE-
MBI, a Aj— ONPEICIUTENIb MAaTPHIIBI, TTOJTYYCHHON W3 MAaTPHUIIBI CUCTEMbI
3aMEHOH I-TOT0 CcTOI0Ia CTOJIOIIOM CBOOOIHBIX WIEHOB.

B7. Haiitu 3HaueHue mapameTpa A, MpH KOTOPOM CHCTEMY HENb3sl pe-

IIUTH ¢ TOMOINEI0 MeTosa Kpamepa. B otBete ykazats 15A.
X +4x, —7X; =4,
4X, + X, — 2%, =2,
X, +5X, —AX; =3.

B8. Haiitu 3HauyeHusi mapameTrpa A, MpH KOTOPBIX CHCTEMa HMEET
HEeHyJIeBble pelieHrs. B oTBeTe ykasaTb CyMMy TakuX 3Hau€HUI, YMHO-
KEHHYIO Ha 7.

4, +7X, +2%, =0,
AX, +4X, +4X%, =0,
X, —2X, + A%, =0.

B9. MccnenoBath cucTteMy Ha COBMECTHOCTh. Ecnu cuctema HE COB-
MECTHa, B 0TBeTe 3anucarh (; eciu cucteMa UMeeT OECKOHEYHOE MHOXKe-
CTBO pEIIEHUH, 3aI1caTh 1, €ClIU CUCTEMAa UMEET EJUHCTBEHHOE PELICHUE,
HAWUTH X1 + X2 + X3 + Xa.

X, —2X, + X, + X, =8,

2X, —3X, + 8%, —10x, =44,
X, +6X, —5X; + 2%, =13,

X, —2X, +4X, —5X, =—22.

B10. Hatiti HanGosibiiiee 1ea0e Z, yJOBIETBOPSIONICE CUCTEME

X—3y+z=5,
2X+3y+2z =6,
X—Yy+5z<8.
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BEKTOPHAS AJITEBPA
Bapuaut 1

- 1. 1) a;
Al. Jlar BekTop a . YKa3aTh BEKTOD Ea. 2) b;
|| 3¢
. 4)d.
a{ b‘ c d‘
A2. Jlanbl gBa BekTOpa @ u b . Ykasats é) g;.
BEKTOP a+b. 33 C;,
aly] | L 4)d.
b
a b
|
c I d |
A3. Jlanbl gBa BekTopa d u b . Ykasats | 1) a;
BEKTOP a-b. 2) b;
3)¢;
e | 4)d.
N ~
a b
|
c I d |

A4. JTansl BekTopsl a =(2;-3;0) u
b= (5; -1 2) . HaliTn koopauHaTHI BEKTOpa

2d-b .

1) (9-7;2); 2) (1,5;2);
3) (1.5-2); 4) (-1,-5-2);
5) (-1,-5;2).

AS5. Jaubr toukm A(2;5;1) m B(-2;5;3).
Halitn koopiMHaThl BEKTOpA AB.

1) (0;10;4); 2) (-4:0;2)
3) (0;0;-2); 4) (-4;10;-2);
5) (-4;-5;2).
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A6. Haiitn ymny Bektopa a =(-2;3;1) . 1) NITE 2) 6; 3) 2;

4) 24/3:5) 1.
A7. Haiitu ckansproe npousBenenue Bexk- | 1) 10; 2) —7; 3) 7;
Topos d=(L3;4)u b =(0;3,-4) . 4) 14; 5) 0.
A8. Haiitu BEKTOPHOE IPOU3BEAECHUE & X b, | 1) (-1:-1;2):2) (1;1;-2):
a=(132), b=(0;21). 3) (-1,0;2); 4) (1,-1;2);
ecu @ = ( ) ( ) 5) (1 1:2).

A9. Haiitu cMenranHoe nmpousseaenue Bek- | 1) 3;  2) 2; 3) 41;
Topoe abC , ecnm & =(1:3;3), b=(0;-21), |4 4L 5)42.
c=(521).
A10. Haiftu niomanas napaiienorpaMma, 1)-2;2)2;3) JE :
1'£OCTpO€HHOFO Ha BekTopax a=(0;,-11) u 2) \/g; 5)5.
b=(LL1).

B1. JlaHbl BekTophl 8 =-5M—6inb =2m+7A, rae |M=2, |fi|=7,

yrosi Mexay Bektopamu M u A pasen 180°. Haittn a-b.

B2. Haiiti  ckamsipHOe  MpOM3BEICHUE (3CB-2AC)-BC, ecm
A(1;2;3), B(-2;3;1), C(5;-2;6).

B3. Bekropsr d =(9;5;3), b= (-3,2,1), ¢ =(4;,—7;4) obpasyror 6asuc.
Haifti cymmy koopmusar sextopa d = (—10;-13;8) B Gasuce 4, b, ¢.

B4. Haiitn koopaunate Touku M, nemsiieit orpe3ok AB B oTHOIIEHUH

2:3, ecin A(1;2;3), B(-2;3;1). B oTBeTe yKa3ath CyMMy KOOPJHHAT TOUKH
M, ymuaox)enHyto Ha 10.

BS5. Haiitu cyMMy KOOpIMHAT BEKTOPHOTO TMPOU3BEICHHUS 28 X (—36) ,
ecou a = (5;0;-4), b= (4,4,9).

B6. Bepurunabl mupamuabl Haxoaarces B Toukax A(-4;-2;-3), B(2;5;7),
C(6;3;-1) u D(6;3;1). BeIurcauTh IUIOMIas CEYEHHUS, TPOXOISIIETO Yepes
cepenuny peopa CD u Bepmmabl A 1 B. OTBET OKpyTIIUTH 10 HEJIOTO.

B7. Bepuunabl nupamunsl Haxomares B toukax A(0;1;7), B(4;-5;9),
C(2;3;2) u D(1;6;3). Haiitrt 00bEM mupaMuibI.
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BS. Haiitu Beicoty mupamuasl ABCD (koopauHaThl CM. B IPEABIAYIICH 3a-
Jiade), ONyLICHHYIO 13 BepiinHbl A Ha rpaHb BCD. OTBeT OKpyrHTh A0 LEoro.

B9. Mausr tpu cumel F1(2;-1;-3), F2(3;2;-1), F3(—4;1;3), npumoxen-
Hble K Touke A(—7;4,—2). Berurciuth paboTy, MPOM3BOAUMYIO PaBHOICH-
CTBYIOLICH ATUX CHJI, KOTJ]a TOYKAa €€ MPUIIOKCHUS, IBHUIASACH MPSIMOIIH-
HEIiHO, nepemeriaercs B Touky B(2;3;-1).

B10. Tansr Beprmnabl Tpeyroasauka A(1;-1;5), B(-2;-1;1), C(5;-1;2).
HaiiTi BHEITHMIT yrou (B rpamycax) Mpu BepinHe B.

Bapuant 2

Al. Jlan Bektop 8 . Ykasats Bekrop 0,54 . |[1) a;
L1 20
a ‘ 3) ¢
B a{ b c d 4) d.
A2. lanbl 1Ba BeKTOpa a W b . YkasaTh Bek- ;) E’
Top d+ b. 3; C"
—ed - 4) d.

a b

| |

c d
A3. Jlanb! 1Ba Bektopa d u b . Ykasats Bek- ;) gs
Top a -b. 3; C_’
aly| | | 4) d.

) $

a b

L |

c d
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A4. Jlaust Bextops = (2,3 D) u b = (-31-2).

Haiitt KoopauHaTE! BeKTOpa 28 + b.

1) (1,-7;0); 2) (1,7;0);
3) (1,7;3); 4) (1,5;-2);
5) (-1;5;2).

AS5. Tausr Touxu A(5;4;-1) u B(2;2;0). Haiitu
KOOpAMHATHI BekTopa AB.

1) (3;2;-1); 2) (3;2;1);
3) (3--2;1); 4) (-3;2;1);

5) (-3;-2;1).
A6. Haittu yiuny Bektopa a =(3;0;4). 1)\7:2)7;3) \5;
4) 25; 5) 5.
A7. Haiitu ckanspHoe mpousBefeHue Bekto-|1) 1;2)5; 3) —4;
poB d=(2-27)u b=(L30). 4) 3;5) 4.

AS8. HaiiTi BEKTOpHOE MPOU3BEICHUEC axb,
ectn d=(-1-2,0), b =(5;0:1) .

1) (2:-1;10); 2) (-2;1;10);
3) (-2,1;-10):4) (2,1,10);
5) (2;1,-10).

A9. HaiiTn cMemiaHHoe NpoW3BeEHHE BEKTO-
pos abc, ecnm a=(L53), b=(2;21),
€=(320).

17, 2)-7,
3)-5;4) 8;
5) 5.

A10. Beraucnute 00beM TPEYrodbHOW IMPHU3-
MbI, MOCTPOEHHO#H Ha Bekropax a=(7;6;1),

b =(4,0;3), ¢=(3,6,4)

1) 70; 2) 72;
3) 74; 4) 76;
5) 78.

Bl. Jlausl BexkTopsl d=2M—4f u b =-2M+3f, re |M|=3, |A|=3,

yros Mexiy Bektopamu M u A pasen 60°. Haiitu a b.

B2. Haiitn ckajsipHOoe Ipou3Be/eHUE
A(2;2;4), B(2;-3;1), C(5;-2;7).

(3@ - 2AT§) .BC, ecm

B3. Bekroper d=(7;2;1), b=(3,-56), ¢= (—4;3;,-4) obpasyror Ga-

3uc. Haiitu cymMy KOOpIMHAT BEKTOPA d = (~1;18;-16) B Gasuce 4, b, ¢.

B4. Haiitu koopaunatel Touku M, nensieit orpe3ok AB B oTHOIIEHUH
2:3, ecn A(2;2;4), B(2;-3;1). B oTBeTe yka3zaTh CyMMy KOOPAWHAT TOYKH

M, ymaO)enHyt0 Ha 10.

B5. HaiiTu cymMy KOOPJMHAT BEKTOPHOTO TIPOM3BE/IEHUs 28 X (—36) ,

ecrn d=(50;1), b =(2;,-4;4).
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B6. Bepuuabl nupamuabl Haxomsatces B Toukax A(4;2;3), B(-5;-4;2),
C(8;6;—4) u D(6;4;—7). BeIunciuTh MIOIIAAb CCUCHHS, MPOXOASIIECTO Ye-
pe3 cepenuny pedpa CD u Bepmunbl A u B. OTBeT OKpyTrIUTh JI0 1IETI0TO.

B7. Bepuunbl nupaMusl Haxoasatces B toukax A(7;4;2), B(-5;3;-9),
C(1;-5;3) u D(7;-9;1). Haiitt 00bEM mupaMuibL.

B8. Haiitu BbicoTy mupamuabl ABCD (koopauHaThl CM. B MPEIbIIy-

el 3agaye), onyuieHHyto u3 BepiunHbl A Ha rpadb BCD. OtBer okpyr-
JIMTH JI0 TIEJIOTO.

B9. dansr pu cunel F1(3;-2;4), Fa(—4;4;-3), F3(3;4;2), npunoxeHnusie
Kk Touke A(1;—4;3). Beruncnuth paboTy, MPOU3BOAMMYIO PaBHOICHCTBY-
FOILCH STUX CHJI, KOT/Ia TOYKA €€ MPUIOKSHUS, TBUTAsACh MPSMOIHHEHHO,
nepemernaercs B Touky B(4;0;-2).

B10. Tan tpeyronpuuk ¢ Bepummunamu A(—1;2;4), B(1;4;5), C(2;6;4).
Haiiti nponsseienye miHb! GuccekTpuchl AL Ha 44/870

Bapuautr 3

Al. Jlan BekTOop & . YKasaTh BEeKTOp 24 . 1) a;
et o
3)¢;

I T LA | '

a bl | 4)d.

F

c d
A2. Jlanbi 18a Bektopa @ u b . Vkasars Be- 1) a;
Top d+ b. 2) b;
dlyl | 3)¢
b [ 4)d.

a b

| |

c d
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A3. Jlansl 1Ba BeKkTOpa d U b . Vkasats Bek-

TOp a-b.
= | |
al o/ | |
a T bJ‘r
|
e I
c Id

1) a;
2) b;
3)¢;
4) d.

A4. Jlasbl BeKTOpHI 8 = (0;—-3;2) H b = (45;2).

Haiitu kooprmHath! Bektopa d + 2b .

1) (8;-7;6); 2) (8;7,0);
3) (-87;0); 4) (8:7,6),
5) (8;7;2).

AS. Jlansl Touku A(4;8;1) u B(9;0;3). Haiitu
KOOpAMHATEI BeKTopa AB .

1) (5;-8;2); 2) (13;8;4);
3) (-5;8;-2); 4) (5;8;2);
5) (8;7;2).

A6. Haiitu yinny Bektopa a = (2;4;4).

1) 36; 2) 6; 3) V10 ;

4) 10; 5) -10.
A7. Haiitu ckansipHoe mpousBezienne Bekro- | 1) —26; 2) 16; 3) 30;
poB d=(4:2,0)u b =(6;1,-4). 4) 26; 5) 20.

AS8. Haiitu BekTOpHOE Ipou3BeieHne a x b,

ecin d =(0;-3,-2), b =(5;81)

1) (13;-10;-15);
2) (-13;10;-15);
3) (13;-10;15);
4) (-13;-10;15);
5) (-13;-10;-15).

A9. HaiiTu cMeliaHHOE NPOU3BEICHUE BEKTO-
pos abC , ecnm d=(-15;2), b =(7;-2;-1),

1) 206; 2) 205;
3) —205; 4) —206;

pasi TI0J1 €€ JIEHCTBUEM IIEPEMELIAETCS U3
touku M,(2;-3;6) B Touky M,(3;4;1).

c=(0;2,7). 5) 19.
A10. BbrauciuTh paboTy CHIIBI F=(2-41), |1)0;2)43;
NPUJIOKEHHOH K MaTepraIbHON TOYKE, KOTO- g; 7;? 4) 12,

B1. Jlanbr BekTopsl d=5M+8n u b=4m-5n, rze |[M=1, |A|=5,

YroJI MEKTy BekTopamu M u N pasen 45°. Haiitu a-b .
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B2. HaiiTu cKasipHOE TIPOM3BEICHHC (3CB-2AC)-BC , ecrm A(1;0;3),
B(0;3;1), C(5;2;6).
B3. Bekropst d=(1,2;3), b =(-5;3;-1), ¢ =(-6;4;5) obpasytor Gasuc.

Haiftu cymmy koopausar sextopa d = (—4;11;20) B Gasuce 4, b, ¢.
B4. Haiiti koopmuraTh! Touku M, femsimeti otpe3ok AB B oTHOmIeHHH 2:3,
ecn A(1;0;3), B(0;3;1). B otBete ykazath cymMMy KOOpAMHAT TOYKU M.

B5. HaifTi cyMMy KOOp/MHAT BEKTOPHOTo ponsseernns 2a x (—3D) , ec-

m a=(4;,-5;-4), b=(5-10).

B6. Bepmnabsl  tpamusl Haxomstes B Toukax  A(3;5;3), B(-3;2;8),
C(-3;-2;6) u D(7;8,—2). BoruucauTh IUIONIAAL CCUECHHMS, TPOXO/IAIIETO Yepes
cepenuny pedpa CD u Beprmabl A 1 B. OTBET OKpYTITUTE 10 TIETIOTO.

B7. Bepunnbsl npamuasl Haxomsates B Toukax A(—6;0;-5), B(4;1;7),
C(2;5;-1) u D(4;-2;4). Haiitn 005EM TIpaMUIBL.

BS. Haiitu Beicoty mpamuasl ABCD (koopmHaThI CM. B TIpeIbIIyIeH 3a-
J1ave), OImyIeHHYIO0 13 BepinHbl A Ha rpans BCD. OTBeT OKpYTIIUTB JI0 TIEIOTO.

B9. Mausr tpu cunbl F1(7;3;-4), Fo(3;-2;2), F3(-5:4;3), npuiiokeHHbIC K
touke A(-5;0;4). Bbrunciuts paboTy, MPOM3BOIMMYIO PaBHOACHCTBYIOIICH
3THX CHII, KOT/Ia TOUKA €€ TPUIOKECHHUSI, IBUTasCh MPSIMOJIMHEIHO, epeMeliia-
ercst B Touky B(4,-3;5).

B10. Jlassi tpu Bektopa d =21 +3] +4K ,b =5 =3, i=31 +4] +5k .
Haiitn jumry BekTopa X , yoBIeTBOpsiroliero ycnopusm: X-d =6, X-b =4,

X-C=9.

BapuanT 4

Al. Jlan Bextop d . Yka3aTs BekTop 24 . 1) a;
a— — 2) b;

1] = N 3)c;

a b 4)d

F
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A2. Jlanbl nBa BexkTopa d u b . Vkaszare

1) a;
2) b;
3)¢;
4) d.

BEKTOP a+b.
_1& ] L |
b
a 1T1b
l
c |1 Id
A3. Jlansl 1Ba BEKTOpa 8 W b . Vkasats
BEKTOP a-h.
| || |
—}> 4
\ a b
L | |
c d

1) a;
2) b;
3)¢c;
4) d.

A4. Jlansi Bextopsl d=(0;3;2) u b =(4,0;2).

Haiitu koopauHatel BekTopa a —2b .

1) (8:-7:-2); 2) (8;7,-2);
3) (-8;3:-2); 4) (8;3;2);
5) (8;3;2).

AS5. Jamer Touku A(—4;2;1) u B(7;1;3).
Haiitu koopauHaThI BEKTOpa AB.

1) (11;-1;2); 2) (3;3;4);
3) (11,1,-2); 4) (3;3:2);
5) (3;3;-2).

A6. Haiitu qimuny Bektopa a = (2;3; \/§)

1)0; 2) 5++/3 ;3)6;

4)4; 5)5.
A7. Haiitu ckansipHoe mpousBesieHne BekTo- | 1) —18; 2) 18; 3) 11;
pos a=(L0;4)u b=(2-34). 4)-11; 5) 15.

AS8. Haiitu BekTOpHOE mpom3BeneHue axb ,

ecmn d=(5,L1), b =(512).

1) (-1,-5;0); 2) (1;5;0);
3) (1,-5;1); 4) (1,-5;0);
5) (-1;-5;0).

A9. HaiiTn cMmemaHHOe TPOHM3BEACHHE BEK-
TOPOB abc , ecmn a=(1-3,0) ,5 =(3;8;,-1),
c=(5;2,0).

1) 15; 2)15;
3) -15; 4) 17,
5) -17.
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A10. Haiitn 06béM mapamnenenunena, mo- | 1) 53; 2) 54; 3) 55; 4) 56;
CTPOSHHOTO Ha BEKTOPax 5) 58.

d=(2-L4), b=(3L4), ¢=(-315).

Bl. laubl BekTopsl d=M—4 u b=2M+1i, roe |M|=5, |fi|=2,
yrosi Mexay Bektopamu M u A pasen 240°. Haiitu a-b.

B2. Haiitu ckansproe mpomssenenne  (3CB—2AC)-BC, ecm
A(1;2;0), B(5;3;8), C(5;-2;0).

B3. Bekrops! d =(-2;5;1), b=(32-7),c= (4;-3;2) obpasyror bazuc.
Haiitt cymmy KOOpIMHAT BEKTOpa d = (~4;22;-13) B Gasuce 4, 6, C.

B4. Haiitn koopauratel Touku M, nemsieit orpe3ok AB B oTHOIIEHNH
2:3, eciu A(1;2;0), B(5;3;8). B oTBeTe yka3aTh CyMMY KOOPJMHAT TOYKH
M, ymHOX)enHy10 Ha 10.

B5. Haiiti cymMMy KOOpMHAT BEKTOPHOTO MPOU3BEACHHS 28 X (—36) ,
ecn d=(3-15), b =(2;-4;6).

B6. Bepiunbl mupamuibl Haxostes B Toukax A(-9;-7;4), B(—4;3;-1),
C(5;4;2) nu D(3;4;4). BeIUrCauTh TUIONIAIb CEYSHHUS, TPOXOISIIET0 Yepes
cepeanny pedpa CD u Bepimnsl A u B. OTBeT OKpyriuTh 10 LENOTo.

B7. Bepuunabl nupamuasl Haxomares B toukax A(10;5;5), B(2;5;4),
C(4;-5;3) u D(6;6;2). Haiitu 00bEM mpaMuIbI.

B8. Haiitu BoicoTy mupamuasl ABCD (koopauHAThl CM. B TIPEIbILY-
el 3amaaye), onyuieHHyro u3 BepiiuHbl A Ha rpadb BCD. OtBer okpyr-
JIUTH A0 LIEJIOTro.

B9. Mausr tpu cuiel F1(4,-2;3), F2(-2;5;6), F3(7;3;—1), mpunoxenusie
K Touke A(—3;-2;5). Berauciuts paboty, MPOU3BOAUMYIO PaBHOICHCTBY-
IOLIEH 3TUX CHJI, KOTJla TOYKa €€ MPWIOKEHHS, IBUTAsICh IPSIMOJIMHEHHO,
nepemernaercs B Touky B(9;-5;4).

B10. O6beM TpeyroiabpHOM MUpaMUIbl paBeH S, TpU €€ BePILUHBI Haxo-
nsares B Toukax A(2;1;-1), B(3;0;1), C(2;-1;3). Haiitu KoOpauHATEI YeT-
Beproii BepumHbl D, ecim m3BecTHO, 4TO OHa JekuT Ha ocu QY, T.e.
D(0;y;0). B otBete ykazats y>0.
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Bapuaunr 5

R 1. 1) a;
Al. Jlan BexTop & . YKa3aTh BEeKTOp —a.
2 2) b;
_ | | 3)c;
I
—14 a{ b c d 4)d.
A2. Jlanbl 1Ba BekTopa @ u b . Ykasatb Bek- %) z’
Top &+ b. 33 C',
A1 | 4) d.
_] ~
a b
|
c I d |
A3. Jlanbi iBa Bextopa @ u b . Ykasats ek~ | 1) & 2) b;3) ¢; 4) d.
TOop d— b.
|
N[ [b [
‘ a b
|
| a
c d |

A4. JTanbl Bextopsl d=(2;3;2)u b = (4-12).

Haiitu koopauHats! Bektopa 3d —b .

1) (2,-7;-2); 2) (2;10;4);
3) (2;3;-2); 4) (2;,10;2);
5) (2;3;2).

AS5. Jlauwr Toukn A(4;1;5) u B(6;1;3). Haiitn
KOOPIMHATBI BEKTOPA AB.

1) (2,0-2); 2) (10;2;8);
3) (2,0;2); 4)(10;2;-2);
5) (2,0;8).

A6. Haiit uminy Bekropa a = (4;5; 2\/5) )

1)7;2) 9+22;3) 3;

4) 49; 5) 9.
A7. Haiitu ckanspHoe mpousBefieHne Bekto-|1)-1; 2)25; 3)-25;
pos d=(0;—3—4)u b =(23,4). 4)9;  5)-9.
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A8. Haiitn BekTOpHOE mpomsBeneHne axb %) (;3;32;7)
ecm a=(-3;3,0), b=(6;3-1). 3; g_é_-sf—z)f)-
4) (3;3;27);

5) (3-3;-27).

A9. Haiitu cMemmaHHoe Mpou3BeacHHe Bekto-|1) 21; 2) 85;
pos db¢, ecnm d=(-3:0;3), b=(0;4:5),[3) 85 4)90;
C=(822). 5) -%0.

A10. Haiitu 066EM TpeyroabHoOi upamuasi, |1) 4; 2) 3;
ITOCTPOEHHOM Ha BekTopax a = (2;0;4), 3)12;4)2;5) 4

b =(2;3;4), ¢ =(2;16).

B1. Jlausl BekTopsl a=3M—2 u b=-mM+6A, rme |M[=5, |f|]=9,
yroJ Mexxay Bektopamu M u N pasen 300°. Haittu ab.

B2. Haiitu cxanspHoe npoussenenne (3CB—2AC)-BC, ecm
A(3;1;2), B(-2;3;0), C(5;8;6).
B3. Bekropsr d=(3;1,2), b= (-4;3,-1), €=(2;3;4) obpasyror Gasuc.

Haifti cymmy koopusar Bextopa d = (14;14;20) B Gasuce &, b, ¢.
B4. Haiiti xoopauHate! Touku M, nemsimeit orpe3ok AB B oTHomeHnu 2:3,
ecmn A(3;1;2), B(-2;3;0). B oTBeTe yKazath cyMmy KOOpAMHAT TOUKH M.

B5. Haiiti cymMmMy KOOpIMHAT BEKTOPHOrO Tpoussenaenus 2a x (—3b),
ecm a=(-3;2,7), b=(40;-5).

B6. Beprimabl  mmpamuasl Haxomares B Toukax A(4;3;1), B(2;7;5),
C(-4;-2;4) u D(2;2;-5). BbIUHCIIUTS TUIOIIA/Ib CEYCHUSI, TIPOXOISIIETO Yepes
cepenuny pedopa CD u Bepuiunst A u B. OTBET OKpYIJIMTE JI0 LIEJIOTO.

B7. Bepurunabl nupamuabl Haxomatces B Toukax A(5;2;7), B(7,-6;-9),
C(-7;-6;3) u D(1;-5;2). Haiiti 06bEM nupamMuIbL.

B8. Haiitu BbicoTy mupamuasl ABCD (koopauHaThl ¢M. B TIpeIbIIy-
1iei 3amaaqe), onynieHHyro u3 Bepiutbl A Ha rpadb BCD. OtBer okpyr-
JIUTH JIO LIEJOTO.

B9. Maust Tpu cunel F1(7,-6;2), F2(—6;2;-1), F3(1;6;4), mpunoxeHHbIe
Kk Touke A(3;-6;1). Berurciuth paboTy, MPOU3BOAMMYIO PaBHOICHCTBY-
FOIIEH 3TUX CHJI, KOTJa TOUKa €€ IPUIOKECHHUS, IBUrasICh IPSIMOJIIMHEHHO,
nepemernaercs B Touky B(6;-2;7).
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B10. Bektop X,

neprneHIuKysIipaeld Kk ocu OZ W BEKTOpy

a =(8;-15;3), obpasyer Tymoi yrox ¢ ockio OX. 3Has, uro | X |=51, Haiitu

CYyMMy KOOpMHAT BeKTopa X .

AHAJINTUYECKAS TEOMETPUA HA IIVIOCKOCTHU

Bapuaut 1

Al. Kpusas X* —2Y =0 npoxomur uepe3
TOUYKY ¢ KOOPJUHATAMH. ..

1) (2;1); 2)(2;2);
3) (-2;0); 4) (1;3);

5) (0;1).
A2. Touka ¢ koopaunatamu (1;1) npu- 1) x—-6y=0;
HaJJIEKUT KPUBOH. . . 2)x+2y=0;
3) x -3y?=0;
4) x>~y =0.

A3. HaiiTi KoOopIuHATHI TOUKH IIepecede-
HUs KpuBBIX X —Y + 6 =0 u 2X + y —18 =0.

1) (10;4); 2) (-4;10);
3) (4;10); 4) (4;-10).

A4. Haiiti yrnoBo# ko3 dummeHT mpsi-
Mol 2x+5y—-7=0.

1) 5/2; 2) 7/2;
3) 2/5; 4) 7/5; 5) —2/5.

AS5. Yka3arb npsMylo, NapajuieIbHYIO

1) 3x+4y+5=0;

npsimoit 3X—4y+5=0. 2) 3x—4y-7=0;
3) -3x+4y-5=0;
4) 4x-3y+5=0.
A6. Haittn npsimyro, nepneHaukysipayto | 1) 5x+4y+5=0;
npsiMoit 5X—-7y+8=0. 2) 3x+5y-7=0;
3) 7x+5y-5=0;
4) 8x—-5y+2=0.
A’7. B nonspHOi#l cucTeMe KOOpAUHAT 1) npsimyro;

ypaBHEHHE p =5 3ajaerT...

2) OKpPYXKHOCTb;
3) smnurc; 4) TOUKY;
5) mapaboay.

2 2

y

A8. YpaBHeHue Ry =1 Ha miIocKo-

CTH 3aJ1acT. ..

1) mapa6ouy; 2) rumepbony;

3) amwric;  4) npsiMyro;
5) mycToe MHOYKECTBO TOUEK.

A9. Haiitu mapametp napaOoss

(y-2)*=12(x+3).

1)6; 2)-2;

3)3; 4)2; 5)-6.
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A10. Haiitu xoopauHatsl mpaBoro Goky- | 1) (4;0); 2) (16;0);
Xy 3) (5,0); 4) (3:0);
ca mIca > + 6 =1. 5) (25:0).
Bl. Haiitu cymMmy  AamH  OTpPEe3KOB,  OTCEKAaeMBIX  MPSIMOHN
2Xx—5y+10=0 Ha ocsIX KOOpIHUHAT.

B2. Haiitu paccrosiaue ot Touku M(2;3) no npsmoit 3x—4y +1=0.

B3. Haiitu ocTpsrii yron (B rpagycax) Mexmy mpsMeiMu 2X—Y —5=0
u X—Yy+3=0. OTBeT OKpyIIHTH A0 IENOTO.

B4. Haiitn mmomagps TpeyroibHMKA, OTPAaHWYEHHOTO MPSMBIMU Y =4,
y=2x—-4,y=-Xx+5.

BS. [okasats, uto ypasrenne 4X° +3y° —8x+12y—32=0 onpenenser
auric. B oTBeTe yka3arh MOyJb pa3HOCTH KBaIPaTOB MOJTYOCEH.

B6. Haiftir ypaBHEHHE THTIEpOOITBL, ()OKYCHI KOTOPOM HAXOISITCS B TOUKAX
F1(-2;4) u F»(12;4), a umna MEUMOI ocu paBHa 6. B 0TBeTe ykazaTh Xoyo + a2,
7€ (Xo;Yo) — LICHTP THIIEPOOIIBI, @ & — ACHCTBUTEBHAS TTOTYOC.

B7. Haittu mapametp P ¥ KOOpAWHATHI BEepHIHHBI (Xo;Yo) MapabOIbI

y=-2x*+8x—5. B otBere ykazath P(Xo + Yo).

B8. CocTaButh ypaBHEHHE OKPY>KHOCTH, MMPOXOASIIEH Yepe3 TpU TOU-
ku A(1;1), B(0;2), C(2;-2). B oTBeTe ykasaTh paauyc.

B9. CoctaBuTh ypaBHEHHE JHMHUM, KaXIash TOYKA KOTOPOH paBHOYyHAJIE-
Ha ot Touk C(0; 2) 1 ot npsimoit y = 4. Haiiti paccrosiare d MeXIy TOUKaMH

Tiepeceuenus TOM JIMHUH ¢ Ochlo abcruce. B oteere ykasats \/§ .

B10. CoctaButh ypaBHEHHUE JIMHUM, KaXKAash TOYKa KOTOPOM HAXOAUTCA
B/1BOe Jasibiie ot ToukH A(3; 0), uem ot ocu opmuHat. Haiitu paccrosiaue d ot
Touku M(3;Yo), IprUHAIeKAILIEH 3TO JIMHUK JI0 HAayalia KoOpAuHAT. B otBere
ykasatb d 2,

Bapuanr 2

Al. Kpusas X +3y=0 mpoxomur uepes é) (2212) _ i) (i?
TOYKY C KOOpAUHATAMU. .. 5; EO' O) ): 4) (1:3);
A2.Touka c koopauHatamu (0;1) mpu- | 1)x—-6y=0;2)x+2y=0;
HAJUJIEKHUT KPUBOHA. .. 3)x— 3y2 +3=0-

x> -y=0.
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A3. HaiiTn KoopHATHI TOUKH Iepecede-
HUs KpuBBIX X—Y =0 u 2Xx+y—-3=0.

1) (1;0); 2) (4;1); 3) (1;1);
4) (4, 0).

A4. Haiitn yrnoBoit xodh¢uuueHT mps-
Moit 5X+2y-1=0.

1) -5/2: 2) 5/2;
3) 2/5; 4) 2/5; 5) -2/5.

AS. Vkazatp mpsmyto, mapauienshyio | 1) 2x+3y+5=0;
npsimori 2X—3y+5=0. 2) 3x—2y—-7=0;
3) 2x+3y-5=0;
4) 2x-3y+5=0.
A6. Haiiti npsamyto, neprnenmukynsapayio | 1) 3X+5y+5=0;
npsimori 3X—5y+8=0. 2) 3x-5y-7=0;
3) -bx+3y-5=0;
4) 3x-5y+2=0.
A7.B monsgpHOl cucreMe KOOpAMHAT 1) npsimyto;

ypaBHEHUE p =7 3alaerT...

2) OKPYXKHOCTb;
3) smnurc; 4) TOUKY;
5) mapabouy.

2 2

y

A8. YpaBHeHue 7 + ry =1 Ha miIocko-

1) mapabony; 2) rurnepoony;

3) amric;  4) npsiMyro;
5) 1ycTO€ MHOYKECTBO TOYEK.

CTH 33/1eT. ..
A9. Haiitn napamerp napabonel | 1) 6; 2)-2;
(y-1)>=6(x+3). 3)3 42 5)-6.

A10. Haiftu xoopauHaThl paBoro (oKy-

2 2

ca aJImIca X + Y =1.
16 9

1) (4;0); 2) (16;0);
3) (5,0); 4) (N7 ;0);
5) (+/5;0).

Bl. Haiiltu cymmy  miuH
3x—5y +15=0 Ha ocsX KOOpAUHAT.

OTpPE3KOB,

OTCCKACMBbIX HpHMOﬁ

B2. Haittu paccrosaue d or Touxku M(2;3) no npsmoit 3X+4y+1=0.

B otBere ykaxure 10d.

B3. Haiitu ocTpsrit yron (B rpamycax) MeXay IpSIMbIMA
X—y—-1=0wu y—-3=0.
B4. Haiitu ruomaas TpeyroiabHUKa, OTPaHUYEHHOTO TIPSMBIMH
y=5y=x-2,y=-x+38.
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BS5. [okasats, uto ypasuenue X +2y° —8X+12y—2=0 onpenenster

anunc. B orBere ykazaTh MOIysIb Pa3HOCTH KBaAPATOB MOJIyOCEH.

B6. Haiitn ypaBHeHue rurnep0oiibl, POKYChl KOTOPOH HAXOAATCS B TOUYKaX
Fi(-1;3) u Fx(11;3), a yna Muumoii ocu pasHa 4. B oTBeTe yKasarh Xoyo + @2,
7€ (XoyYo) — IICHTP THIIEPOOJIB, @ 8 — NEHCTBUTEIIBHAS TTOTYOCh.

B7.Haifrm mapamMerp P W KOOPOWHATHI BEPIIMHBI (XojYo) IapadOIbI
y =2%* —8Xx+3. B otsere ykazats P(Xo+ Yo).

BS8. CocraBuTh ypaBHEHHE OKpPYXHOCTH, MPOXOIAIIEH uepe3 TPU TOUKH
A(1;1), B(0;2), C(2;-2). B otBete ykazath Xoyo, II€ (Xo;Yo) — LIEHTP OKPY>KHOCTH.

B9. CocraBute ypaBHEHME JHMHHHM, KaX[Ias TOUKA KOTOPOW paBHOyIajeHa
ot Touku C(0; 2) 1 ot npsimoit y = 4. Haiitu paccrosiare d Mex Ty Tokamu repe-

cedeHust 3Tol IMHKUM ¢ ochlo ademcc. B oTsete ykasats \/§ .

B10. CoctaBuTh ypaBHEHHE JTUHUH, Kaxaas ToOYKa KOTOPOM Haxo-
nuTcs BABoe Aanbiie oT Touku A(3; 0), ueM oT ocu opaunart. Haiitu pac-
crostaue d ot Touku M(3;Yo), MpUHAICKAIICH ATOW JMHUU 1O Hadaja
xoopauHar. B oTsere ykaszars d 2,

BapuanTt 3

1) (2;1); 2) (4,2);

3) (0;0); 4) (1;3);

5) (2;0).

A2.Touka c¢ koopaumHaramu (1;1) mpu- | 1) x—y=0;2)x+2y=0;
HaJUICKUT KPUBOH. .. 3) x—3y2 4320

4) x*-2y=0.

A3. Haittu koopaunaThl Touks niepeceue- | 1) (2;2); 2) (-2;-2);
HUS KpUBBIX X+Y=0u 2X+y—-2=0. 3) (3;1); 4) (2;-2).
A4. Haiitu yriosoii koddduiuent nps- 1) -1/2; 2) 1/2;

Al. Kpusas X+5y”> =0 npoxomur uepes
TOUKY C KOOPJIMHATAMH. ..

Mol X—2y—-1=0. 3)1;, 4)2; 5)-1.
AS. Yka3aTs Npsamyto, napaieibHy0 1) 4x+2y+3=0;
npsiMort 4X+y—-6=0. 2) 4x—y-7=0;
3) 4x-y-5=0;
4) 4x+y+5=0.
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A6. Haiitu nipsimyto, nepreHauKynspayto | 1) 5x+y+5=0;

npsMoii X—5y+7=0. 2) x-5y—-7=0;
3) -bx+y-5=0;
4) 3x—7y+2=0.

A’l. B nongpHo#i cucremMe KOOpAUHAT 1) npsimyto;

ypaBHEHHE p=2-COS( 3a4aerT... 2) OKPY>KHOCTb;

3) annurc; 4) TOUKy;
5) mapab6oy.

8 X2 y? 1) napadory; 2) runep6oiy;
A8. YpaBHenne 6 + % =1 Ha mIocko- 3) swmnc; 4) npsmyio;
5) mycToe MHOYKECTBO TOYEK.

CTH 3a/1aeT. ..

A9. Haiitu napameTp napa6oner | 1) 3; 2)-3;

(y+3)* =8(x-3). 3)8, 44, 5)-4

A10. Haiitu koopaunatsl npaBoro ¢oky- | 1) (9;5); 2) (9;0);

ca dJuIMIca X—2 + y—2 =1. 3) (5:0); 4) (2\/]] :0);
81 25 5) (0;2V14).

Bl. Haiiltu cymMMy 1JIMH  OTpE3KOB, OTCEKaE€MbIX  HPSIMOHU
7X—5y+35=0 Ha ocsX KOOpJ1HAT.

B2. Haiitu paccrostaue d ot touku M(5;2) no npsmoit 6X+8y+1=0.
B otBere ykaxkure 10d.

B3. Haiitu octpsrii yron (B rpagycax) Mexay OpsMbiMd X+ Y +5=0 u
X—y+3=0.

B4. Haiitu miomaapr TpeyroibHUKA, OTPAaHUYEHHOTO MPSIMBIMHU Y =9,
y=x-2,y=-x+8.

BS5. [lokasats, uto ypasuenne 4X° +9y° —16X+18y —~11=0 onpenemnsier

anmnc. B orBere ykazaTh CyMMy KBaJpaTOB MOIYOCEH.
B6. Haiitu ypaBHenue rumepOonbl, (OKYChl KOTOPOH HaxonsiTcs B

TOYKAX F1(2—\/l_3;3) u F2(2-I—\/1_3;3), a JUIMHa MHHMOM ocH paBHa 2. B
OTBETE YKa3aTh XoYo + a2 rae (Xo;Yo) — HEHTP rMIepOOJIbl, a & — JeHCTBH-
TEJBHAs MOJTyOCh.

B7. Haiitn mapamerp P M KOOpPOMHATBI BEpPIUIMHBI (XoYo) MapabOIbI

y= 6x* —12X +3 . B otsere ykazathb P(Xo+ Yo)-

51



BS8. CocTaBuTh ypaBHEHHE OKPYKHOCTH, HPOXOMSIICH Wepe3 TpH TOUKH
A(-1;-1), B(-2;0), C(2;-2). B otBeTe yKazaTh Xoyo, Tie (Xo;Yo) — HEHTP OKPYK-
HOCTH.

B9. CocraButh ypaBHEHHE W TIOCTPOWTH JIMHWIO, KaKOas TOYKA KO-
TOpOIi HaxoauTCst BaBoe Ommke K Touke A(1; 0), uem k Touke B(—2; 0). B oTBe-
TE yKasaTh paccTosiHue oT TOYku M(4;Yo), IpHUHAIeKALICH 3TOW JIMHUH, 10
touku C(0;3).

B10. CoctaBuTh ypaBHEHHE M TIOCTPOUTD JIMHHUIO, I KOKIOW TOUKH KO-
TOPOM PacCTOSHUS OT Havayia koopauHatT u oT Touku A(0; 5) oTHOCATCS Kak
3 : 2. B oTBeTe yKazaTh OCTpPBIN Yroi (B Tpajycax) MEeXIy KacaTellbHON K 9TON
JIMHWY B TOUKE NIEPECEUCHNS €€ C OCBIO OPIMHAT U OChIO abCLIHCC.

Bapuant 4

, 2_2-0 -1 D (1,0); 2) (2;2);
Al. Kpuas X+Y MPOXOAUT 4e 3) (0:0): 4) (11):

pe3 TOUKY C KOOPANHATAMH. . .

5) (2;0).
A2.Touka c¢ koopauHatamu (0;1) mpu- | 1) x—2y=0;
HAJUIC)KAT KPUBOM. ... 2) —x+2y=0;

3)1-y*+x=0

4) x> -2y=0,

A3. Haittu koopaunatel Touku nepecede- | 1) (1;1);  2) (-1;-1);
HUS KPHUBBIX X-y+4=0 n | 3)(-1;1); 4) (1, -1).
2X+y+1=0.
A4. Haittu yriosoit kosdduiment mps- | 1) —1/2; 2) 1/2;

Mot X—y-5=0. 3)1, 4)2; 5) -1
AS5. Vkazatp mpsMmylo, mapajuienbHyro | 1) 7x+2y—-4=0;
npsimort 7X+y—4=0. 2) 7x+y-7=0;

3) —x+7y-5=0;

4) 7X+7y+5=0.
A6. Haiitn nipsimyto, nepreHIuKysipayto | 1) Xx+2y+5=0;

npsamoit X—2y+5=0. 2) 2x+y—-7=0;
3) -x+2y-5=0;
4) -x-2y+2=0.

52



A7.B monsgpHoii cucreme KoopauHar | 1) mpsamyro;

ypaBHeHue p=3-SiN@ 3amaer... 2) OKPYKHOCTb;

3) anwrc; 4) TOUKy;

5) mapabouy.

1) mapa6oiy; 2) runep6oiy;
3) arwmric;  4) OKPY)KHOCTB;

A8. Ypasrenue X +Yy° =25 Ha miocko-

CTH SAJACT.. 5) mycroe MHOXECTBO TO-
YeK.
A9. Haiitn napamerp napaboinsr | 1) 5; 2) 10;
(y—3)* =10(x+2). 33 42 52
A10. Haiitn xoopauuaTel mpaBoro ¢oky- | 1) (6;3); 2) (3;0);
ca sJuIMIca X—2+y—2 =1. 3) (6;0); 4) (3\/§ ;0);
° ° 5) (0:345).

B1. HaiiTu cymMMy AJIMH OTPE3KOB, OTCEKAEMBIX NPAMOMN
7X—2Yy+28=0 Ha ocsIX KOOpIUHAT.

B2. Haiitu paccrosinue d ot Touku M(3;3) no npsimoit 3x+4y+2=0.
B otBere ykaxkure 10d.

B3. Haiitu ocTpslit yron (B rpagycax) Mexmy npssMeiMA SX—Y —6=0
u 2X—Yy+3=0. OTBET OKPYIJIUTH O IIEJIOTO.

B4. Haiitn mmomaap TpeyroibHUKA, OTPaHUYCHHOTO MPSAMBIMU Y =4,
y=2x—-4,y=-X+5.

B5. [lokasath, uto ypahenue 5X° +6Y° +50x—36y+149=0 ompexe-

JIeT 3ymIic. B oTBeTe ykazaTh CyMMy KBaJIpaToOB MOJIyOCEi.

B6. Haiitn ypaBHeHne rumnep0ombl, (POKYyChl KOTOpOW HAXOAATCS B
TOYKaX F1(4—\/1_3 —3)u F2(4+\/1_3;—3), a JUIMHA MHUMOMW OcH paBHa 2. B
OTBETE YKa3aTh XoYo + @2, 171€ (Xo;Yo) — LEHTP THIIEPOOBI, a & — JAEHCTBH-
TeJbHasl MOJIyOCh.

B7. Haiitu mapamerp P ¥ KOOPAWHATBHI BEPHIMHBI (Xo;Yo) MapabOIbI
y=2x*~12x+5. B otsete ykasatb p(Xo + Yo).

B8. CocraBuTh ypaBHEHHE OKPYKHOCTHU, MPOXOJAIIEH Yepe3 TpH TOU-
ku A(-1;1), B(-2;0), C(2;2). B orBere ykazath R + XoYo, THE (Xo;Yo) —
IIEHTP OKpYXHOCTH, a R — e€ pamuyc.

B9. CocraBuTh ypaBHEHHE U TOCTPOUTH JUHHIO, I KaXKAOH TOUYKH
Kotopoii pacctosiuue oT Touku A(0;1) BABOE MEHbIIE PACCTOSIHUS OT
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npsmoit y = 4. B oTBeTte ykazaTh J2-d , Tae d — paccTosHUE OT TOYKH
M(Xo;2), mpuHaaexaniei 3Toit muauu, 1o Touku B(2;0).

B10. CoctaButh ypaBHEHHE ¥ IOCTPOUTH IJIMHUIO, KaXKIas TOYKA
KOTOpPOil paBHOYZAalieHa oT ToukH A(4;2) u oT ocu opauHaT. B oTBeTe yka-
3aTh yrou (B Tpamycax) MEeXAy KacaTelbHOW K 3TOW JUHHUH MIPH Xo = 2 U

OCBIO adcIucce.
Bapuant 5

Al.Kpusas X +2y-4=0 mnpoxomur

4gepe3 TOUKY C KOOpAWHATAMMU. ..

1) (1;1); 2) (2;0);
3) (0;0); 4) (1;2);

HUS Xx+3y—-4=0 u

Xx+2y—-3=0.

KPHUBBIX

5) (2;2).
A2. Touka ¢ xoopmmnatamu (3;1) mpu- | 1) X—2y=0;
HaJJIC)KUT KPUBOM. . . 2) -x+2y=0;

3) x—y*-2=0;

4) x> -2y=0,
A3. Haiitu koopaunaTel Touku nepecede- | 1) (1;1);  2) (-2;-1);

3) (-1:-1); 4) (2, 1).

A4. Haiiti yrnoBo# ko3 dummenT mpsi-

1) -3/5; 2) 3/5;

Mmoit 3X—5y—-6=0. 3)6; 4)3; 5)-b.
AS. Yka3aTs Npsamylo, apajieIbHYI0 1) 7x+2y—-4=0;
npsimoii 8Xx+7y—4=0. 2) 7x+8y—-7=0;

3) 8x+7y-5=0;
4) 8x+7y+5=0.

A6. HaiiTi npsimyto, neprneHANKYIISIPHYIO

1) 2x+2y+5=0;

ypaBHeHue 3= p-cos(p—30°) 3amaer...

npsimort 2X—2y+5=0. 2) X+2y—7=0;
3) —x+2y-5=0;
4) -2x-2y+2=0.
A’7. B moysipHO# crcTeMe KOOpIUHAT 1) npsimyro;

2) OKPYXXHOCTB;
3) smunc; 4) TOUKY;
5) mapab6oy.
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A8. Ypasuenue (X— 2)2 =4y wa mwioc- 1) mapaGouty; 2) runep6oiy;
3) amummnc;  4) OKpyKHOCTB;

KOCTH 3a/1aeT. ..
5) mycToe MHOXECTBO
TOYEK.

A9. Haiitn mapameTp mapaboner | 1)5; 2)7;

(y+5)° =18(x-7). 3)18; 4)9; 5)-5.

A10. Haiitu koopaunathel npaBoro ¢oky- | 1) (12;9); 2) (12;0);

2 2

ca aJuIMIca 1);—4+% =1. 3) (9;0); 4) (3\/7 ;0);

5) (0:37).

Bl. Haiitu cymMMy  JAAMH  OTpPE3KOB, OTCEKAaeMBIX  MPSIMOH
4x -3y +24 =0 Ha ocsSIX KOOPIUHAT.

B2. Haittu paccrosiame d ot Touku M(—1;—1) no nmpsimoit X+y—-4=0.B
otBete yKaxkute 07,

B3. Haiitu octpslii yron (B rpamycax) Mexmy npsiMbivia 8X—Y—6=0 u
X — Yy +3=0. OTBeT OKPYIIIUTH JIO LIEIIOTO.

B4. Haiitn mmiomans TpeyrolbHUKA, OrPaHWYEHHOTO TIPSIMBIMH Y =2,
y=2X+4,y=—x+1

B5. Tlokasats, uto ypasuerne 2X° +5Y° +28x —60y +268=0 onpenens-
eT amIc. B oTBeTe yKazars CyMMy KBaJpaToB ITOIYOCEH.

B6. Haiitn ypaBHeHue rurep0oiibl, POKYChl KOTOPO HAXOISATCSI B TOUKAX
F1(-7;2) u Fx(3;2), a jymna MEMMOI ocu paBHa 3. B oTBeTe ykaszath Xoo + &,
r71e (Xo;Yo) — LICHTP IUNepOoJIbL, a & — ASHCTBUTEBbHAS TTOJTyOCh.

B7.Haiitu mapamerp P ¥ KOOpIMHATHI BEPHIMHBI (Xo;Yo) IApabOIIbI
y =4x*—16x+5. B otete ykasats p(Xo+ o).

BS8. CocraBuTh ypaBHEHHE OKpPYXHOCTH, MPOXOIAIIEH 4epe3 TPU TOUKH
A(3;6), B(5;5), C(6;7). B otBere ykazathb R + Xoyo, 1€ (Xo;Yo) — LIEHTP OKPYIKHO-
cry, a R — e€ pagmyc.

B9. CocraButh ypaBHEHHE JIMHUM, KaX7dash TOUKA KOTOPOW OTCTOUT OT
Touku A(4;0) BIBOE makIle, 4eM OT mpsiMoii x = 1. B oTBeTre ykaszath paccrosi-
ure oT Touku M(2;Yo), prHaIeKartei 51oi mpsiMoit, 1o Touku B(10;0).

B10. CocraBuTh ypaBHEHWE JMHHH, Pa3HOCTh KBAJpPATOB PACCTOSHUS OT
KayKJIO¥ TOUKH KOTOpOii 10 Touek A(3; 5) m B(—1; 3) paBHa 5. B orBeTe ykazarth
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8\/5

—-d,rmed— paccTosiHIe MEXKTy TOUKaMH TIEPECEUEHHST 3TOH JIMHUN C OCS-

5

MU KOOpAUHAT.

AHAJIMTUYECKAS TEOMETPUS B IIPOCTPAHCTBE
Bapuant 1

Al. HaiiTu paccTossHUE MEXTY 1) 1a; 2) J22;

nBymst Toukamu A(2;3;1) u
B(-1:5:-2). 3)2;  4)B.
A2. Tanbl Touku A(2;4,-2) u 1) (-1;4;1); 2) (-2;8;2);

B(-2;4;2). Ha npsimoii AB HaiiTH 8 . o
Touky C, IeJsIyro oTpe3ok 4B B 3) (0;520) 4) (1;4;-1).
orHoleHun A =3.

A3. CocraBuTth ypapuenue mioc- | 1) 2X+3y+52-9=0;
KOCTH, IPOXOASIICH 9EPe3 TOUKY | 9y 2y 4 3y 457 — 27 = 0;
M(2;3;5) neprieHIUKyYISIPHO BEK- 3) 4x+3y+22—27=0;

Topy n=4i+3j+2k. 4) 4x+3y+27-9=0.
A4. Kaxkoii otpe3ok Ha ocu Ox 1) 15; 2)-15;
OTCEKAET IIOCKOCTh 3)2; 4)-2.

2x+3y—-5z+30=0.

AS5.CocTaBuTh YpaBHEHHE TUIOC- Dx-y+z-2=0;
KOCTH, TIPOXOJISIIIIEH Yepe3 TpH 2)X+y+2-2=0;
touku M1(1;2;-1), M2(-1;0;4), _a_n-
Ma(-2;-1;1). 3)x+y-3=0;
4)x-y+1=0.

A6.OnpenenuTh TOBEPXHOCTD BTO- | 1) KOHYC; 2) SJUIMITIHYCCKIH rapa-

poro mnopsizika Oorouy; 3) ABYIIOIOCTHBII THIIEP-
232 +3y% — 622 —8x — Oomnon; 4) OHOMONOCTHBIH rUIep-
Gonous.

-6y -12z-1=0.
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A7. Haiitu paccTosiHue MExIy J3 33
napaieabHBIMU TUIOCKOCTSIMU 1) 6 2) >
2X+2y—22+5=0mu 23 36
X+y-2+3=0. 3)7, 4) o
A8. CocraButh napaMeTpUIecKue X+1=4t, X+4=t,
ypaBHEHUS NPSIMOH, MTPOXOASLIEeH
yepes Touky M(1;-2;3) napan- 1)qy-2=5t 2)qy+5=-2,
JIETIBHO BEKTOPY a= (4;5;-7). 7+3=-Tt; 1-7=3;
x=1+4t, X=4+t,
3)<y=-2+5t, 4)Jy=5-2t,
z2=3-Tt; z=—7+3t
A9. [IpuBecT K KAHOHUYECKOMY x-1 y+2 z+2
BHJly YPaBHEHUE IIPSIMOU 1 = 1 = 1 ;
X—y+2z+1=0
y Xx-1 y+2 742
X+y—-z-1=0. 2) TR
X -1 z
3) —_ = y— =—:
1 -3 2
X -1 z
p Xyl oz
-1 3 2
A10. YcTaHOBUTH B3aUMHOE pac- 1) nepecexatores;
2) COBIAIAIOT;
MOJIOKEHUE ABYX NpAMBIX X =T,
3) mapayienbpHbIE;
y =1+4t, z=1-3 U | 4) CKpelmBaroTCs.
x=1+7t, y=-8t, z=1+5t.

B1. MTan terpasap ¢ BepmuHamu A(2;-1;3), B(L;-3;5), C(6;2;5),
D(3;—-2;-5). Haiitu mnuHy BBICOTBI, OMyIIEHHON M3 BepiuHbBI D Ha

rpaus ABC.
B2. Haiitu octpsiii yron (B rpagycax) MEXIY ABYMsI IPSIMbBIMU
X 'y z-5 " x-1 y-5 1z

2 3 - 2 1 1
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B3. Haiitu octpelii yrom (B rpamycax) MexXOy NOpsMoil X=5+t,
y=-3+t, z=4-2t umiockocTeio 4X—-2y—-22+7=0.

B4. Haiitn Benm4anHy OCTpOTO yriia (B rpagycax) MEXAY IUIOCKOCTSIMH
5x+4y—-2z-3=0 u 20x+16y—-8z+5=0.

B5. CocraBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, NIPOXOMASAIIEH dYepe3 TOUKY
M(1;-1;0) mapaiienbHO BEKTOpam a= 0;2;3)u b= (-1,4;2) . B orsere
ykazatb cymmy kodbounuentos A+B+C+ D obmero ypaBHeHus wc-
koMoit minockocty, Tae A, B, C, D — nenbie uucna, yaOBICTBOPSIOIICES
yenosusm A > 0 u HOJI(A, B, C, D) = 1.

B6. CocTaBuTh ypaBHEHHE TPSAMOU, TPOXOSAIICH Yepe3 TOUKY

M (2;-3;5) mepreHIuKyISIPHO MPSIMbIM
X=1 y-3 z+5 x-2 y+1 z+7
-1 2 26 3 2
B orBere 3anucars cymMMy KOOPAMHAT TOUKH IIEPECEUCHUS HAICHHOM
MPSIMOH C TIOCKOCThIO X+ Y +2—4=0.

B7. CoctaButh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOISAIICH Yepe3 TOUYKH
M(2;0;-1) u N(1;-1;3) neprieHaAnKyJISIpHO TIOCKOCTH 3x+2y —z+5=0.
B otBeTe ykazarb CyMMy KOOpAHMHAT TOYKH IEPECEUCHUs HaJCHHON

IUIOCKOCTH ¢ ochio Oz.
B8. Haiiti koopauHATEI TOYKH, cuMMeTpuuHOi Touke M (11;1) oTHO-

CHUTEJIBHO TIOCKOCTH X+ Y —2Z—6=0. B oTBeTe 3anmcars CyMMy KOOp-

JUMHAT HalJeHHON TOYKH.

X+6 y-7 7-8
1 -3

xoct 3X—4y+52+16=0. B orBere ykazarh cyMMy KOOpIMHAT UCKO-

B9. Haiiti Touky nepecedeHust mpsMoi U IJIOC-

MO TOYKH.

B10. Haiitn ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, MapaJUIeIbHONH OcH Oz W MPOXO-
nsimeit yepe3 toukn A(2;3;-1)u B(—1;2;4). B oTBere ykazath cymMMy
KOOPJIMHAT TOYKH MepeceueHrs] HalJeHHO! TTOCKOCTH ¢ 0cbio OX.

Bapuant 2

Al. Haiitu paccTossHAE MEXIY 1) \/5_7 1 2) @ .
nByms Toukamu A(4;0;2) u ’ '
B(-1,2,-4). 3) /65 4) 3.

58



A2. lansl Touku 4(2;4;-2) u
B(-2;4;2). Ha npsimoii AB HaiiTu
Touky C, NETSIIyI0 OTPEe30K AB B
OTHOIIIEHUU A =2.

1) (-2/3;4;2/3);
2) (-1,6;1);

3) (0;4;0);

4) (2;4;2).

A3. CocTaBuTh ypaBHEHHUE IIJIOCKO-
CTH, IPOXOJSLIEH Yepe3 TOUKY
M(2;3;-1) mapasrensHo IIOCKOCTH

5x—-3y+2z-10=0.

1) 2x+3y—-z+1=0;
2)5x—-3y+2z+1=0;
3)2x+3y—z2-9=0;

4)5x -3y +22-9=0;

A4. Kakoii oTpe3ok Ha ocu OY oT-
CEeKaeT TUIOCKOCTh

2x+3y—-5z+30=0.

1) 10; 2)-10;
3)3; 4)-3.

AS5.CocTaBUTh ypaBHEHHE IIOCKO-
CTH, IPOXOJSIIEH Yepe3 TPH TOUKH

Mi(-1;2;1), M2(-3;1;2), M3(3;-2;2).

1)x-2y+4z+1=0;
2)X+2y+4z-7=0;
3)x+2y—-4z+1=0;
4)—x+2y—-4z-1=0.

A6. OnpenenuTs MOBEPXHOCTH BTO-
poro nopsijaxKa

2x* —3y° +12x+12y-122-42=0.

1) mapabonuyeckuii  IHIHHID;
2) xoHyc; 3) runepOonHYecKuit
napabos1ou1;4) SIUTHITHYECKHIA
napaboIon/I.

A7. Haiitu paccrostaue mexay na- | 1) 2; 2)5;
paUIeNbHBIMHU TUTIOCKOCTSIMHU _
2x—-3y+6z-14=0, 3)8 4)10.
2x—-3y+62+42=0.
A8. CocTaBuTh NapamMeTpryeCcKue X=9+2t, X=2+0t,
YPaBHEHUS IPSIMONA, IPOXOAAIIEH 1 __ 2 _a_
yepes Touky M(9;-8;—-5) nepnenau- )y =-8+3t 2)y=3-8,
KYJSPHO TIOCKOCTH z=-5+4t; |z=4-5
2x+3y+4z-11=0. X+9=2t, [x+2=0t,
3).y-8=3t, 4){y+3=-8t,
7-5=4t; Z+4=-5t
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A9. ITpuBecTH K KAHOHUYECKOMY 1) x-1_y-3_z-1 :
BUJy YpaBHEHHE MPsIMON 5 2 1
{2x+3y—16z—7=0 2)X_Jrlzy_—3:5;
3x+y-17z=0. 5 2 1
) x+1_y-3_2z
5 2 -1
4) x-1_ y-3_z
35 14 7
A10. YcTanoButs B3aMHOE paco- | 1) mepecekaroTcs; 2) coBIaaa-
JIO)KEHHE IBYX NPAMBIX X =—3t, 10T; 3) mapajienbHbie; 4) cKpe-
y=2+3t, z=1u x=1+5t, IYBAIOTCS.
y=1+13t, z=1+11t.

B1. Jlau tetpasnp ¢ Bepumnamu A(—2;4;8) , B(4;,-1,2),C(-8;7;10),
D(-3;4;,—2) . Haiith amuHy BBICOTHI, ONMyHICHHOW W3 BEPIIHHBI D na

rpaub ABC.
B2. Haiitu octpslii yron (B rpagycax) MEXIy IBYMs IPSIMBIMU
Xx-4 y-5 z+6 x+1 y-5 z+9
2 7 8 '8 -1 7
B3.Haiitn octpeiii yron (B rpamycax) Mexmy mpsMod X =8-—2t,
y=7-2t, Z=9+4t umockoctero 6X —3y —3z+1=0.

B4. Haiitu BenMUMHY OCTPOTO yIila MeXIy INIOCKOCTAMU
3X—2y+52+2=0wu x+4y+z-4=0.
BS5. CoctaButh ypaBHEHHWE TIIIOCKOCTH, TIPOXOASIIEH depe3 TOUKY
M(2;—1;3) mapamiensHO BEKTOpam a= &-L2)m b= (2;,1,-3) . B orsere yka-
3ath cymmy Kod(hdurmento A+B+C+ D o6miero ypaBHEHHS HCKOMOM

mwiockoctH, rye A, B, C, D — mienbie uncna, ynosneTBopsitoriee ycroesm A > 0
nHOJI(A,B,C,D)=1.

B6. CocraButh ypaBHEHHE TPSAMOiL, PoXojsiieii yepe3 Touky M (3;—1;2)
x-1 y-7 z-3 g XY

. B otBere

z
MIEPIICHANKYISIPHO TIPSIMBIM -
P 2 1 4 1 -1 2
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3armMcaTh CyMMY KOOPJIMHAT TOUKH TEPECEUECHUs] HAHIEHHOW TIPSIMOM C IJIOCKO-
CThlO X+Y+2—-4=0.

B7. CocTaButh ypaBHEHHE IIIOCKOCTH, MPOXOISIIIEH Yepe3 TOUKH
M (1, -1;2) 1 N(3;1;2) nepneHIMKyIApHO IOCKOCTH 4x —5y +3z—-2=0.
B otBeTte ykazath cyMMy KOOpAMHAT TOUYKH IIEPECEUCHHS HAMICHHON TI0CKOCTH
¢ ocbro Oy.

B8. HaiiTi KoopiHATEI TOUKH, cuMMeTpraHOH Touke M (8;9;—1) otHoCH-
TENBHO TIocKocTH 3X + 4y — 27 —4 =0. B oTBere 3amicats CyMMy KOOPIFHAT
HaWJICHHOU TOYKH.

Xx-8 y-7 z-9
2 2
2X—Yy—2+6=0.B orBere yka3atb CyMMy KOOpIUHAT HCKOMOH TOUKH.

B9. Haiitu Touky nepeceveHus: IpsmMoin U TJIOCKOCTH

B10. Haiitu ypaBHEeHHE ITOCKOCTH, APATUIETBHON OCH OX M IPOXOASIIEH
yepe3 Toukn A(2;-3;2) u B(7;1;0) . B oTBeTE yKa3aTh CyMMy KOOP/IUHAT TOY-
KU TIepecedeH s HaiieHHOH TI0cKocTH ¢ ockio Oy.

Bapuautr 3

Al. HaiiTi paccTOSIHAE MEXTY 1) 2;2) 450 ;

nBymst Toukamu A(—1;2;4) u

B(1;1;-3). 3) J6;4) 54 .

A2. Tausl Touku A(2;3;—4) u 1) (4;6;4); 2) (4/3;2;0);

B(2;3;4). Ha npsimoii AB HaiiTu
TouKy C, eIy oTpe3oK AB B
otHomeHuu A =3.

3) (2;3;2); 4) (8/3;4;8/3).

A3. CocTaBuTh ypaBHEHHE MIOCKO- | 1) 3X+5y—-z-48=0;
CTHU, POXOJIAILEH Yepe3 TOUKY 2)13x+2y+2-48=0;
M(3;5;-1) nepreHAUKYISIPHO BEK- 3)3X+5y—2+30=0;

Topy N =(13;2;1). 4)13x+2y+2+30=0;

A4. Kaxkoii orpe3ok Ha ocu OZ OT- 1) 15; 2) 10;
CeKaeT IJIOCKOCTh 3)6; 4)0.

2x+3y—-5z+30=0.
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AS. CocTaBUTh ypaBHEHHUE IJIOCKO-
CTH, IPOXOJSILIEH Yepe3 TPU TOUKH

Mi(-2;4;1), M2(0;2;-1), M5(2;0;-1).

1)X—-y+2z2+2=0;
2)X+y+22-6=0;
)x—-y—-2=0;
4Hx+y-2=0.

A6. OmpeneianTb MOBEPXHOCTH BTO-
poro nopsaka

6x° +3y° —2z° + 24x —
—6y—-4z+25=0.

1) napabonu4ecKuii HIUHID; 2)
KOHYC; 3) THIepOoIIeCcCKHit
napaboon;4) SJUTUITHICCKUN
napaboJIon/I.

A’7. HaliTu paccTosiHHe MeXy Ma-
palIEIbHBIMU INIOCKOCTSIMHU
2X+y—-2z2-6=0,
2X+y—-2z-15=0.

1)1; 2)2; 3)3; 4)5.

A8. CocTaBUTh NapaMETPUYECKHE X = 3—5t, X =5+3t,

YPaBHEHUS IPSIMOU, IPOXOAALIEH

yepe3 Touky M(5;—1,—4) mapain- Diyy=2+t 2 y=-1+2t,

JeTBHO TpsiMoit X =3+ 6t , Z="1+4t, z=—4+Tt,

y=2-4 z=7-t x=5+6t,  [x=3+5t,

3y=-1-4t, 4)iy=2-t,
z=-4-t, Z=17-4t.

A9. TlpuBecT K KAHOHUIECKOMY 1 X+3 y+1 7.

BUJYy ypaBHEHHE MPSIMON 19 9 11’
X—4y+5Z—1=0 X+3_y+1_ Y
2X+3y+2z+9=0. 19 -9 11’

3) x—1: y+4: z—5;
-19 9 11
4) x—2: y—3: z—l_
-19 -9 11

A10. YcTraHOBUTH B3aIMHOE Pacmo-
JIO’KEHHE ABYX MpAMBIX X = 2+ 2t,
y=1 z=-2tu x=2t, y=0,
z=-2t

1) mepecekarorcs;
2) COBITAIAIOT;

3) mapauieNnbHbIe;
4) cKpeuMBaroTCsl.
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Bl.lan Tterpasap c¢ BepmmHamu  A(0;-12), B(-3;3;,-4),
C(-9;-5;0), D(-8;-5;4) . Haiiti amuny BBICOTHI h, OMyIIEHHON U3 Bep-

11
el D Ha rpans ABC. B otsete ykasats h- E .

B2. Haiitu ocTpslit yrox (B rpagycax) MeXIy ABYMS IPSIMBIMHU
x-1 y+2 z-7 u X—4 y+5 z7-6
4 10 1 -1 8 7
B3. Haiitu octpeiii yron (B rpagycax) MexAy npsamoi X=7+2t,
y=-8-1t, z=5—tu mnockocteto 2Xx+2y—-4z—-3=0.

B4. Haiiti BerunHy OCTporo yria (B rpamycax) MEXAy IIOCKOCTSIMU
11x—8y—-7z+6=0 n 4x-10y+z-5=0.

B5. CocTaButh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, HPOXOISAUIEH uepe3 TOUKY
M(2;3;-4) mapajiesabHO BEKTOpPaM a= (-3;2,-Du b= (0;3;1). B orsere
ykazath cymmy kodbounuentos A+B+C+ D obmero ypaBHeHus wuc-
KoMo# 1iockocth, Tae A, B, C, D — menble umncna, yaOBISTBOPSIOIINE
yeaosusm A > 0 m HOJI(A, B, C, D) = 1.

B6. CoctaButs ypaBHEHHE TIPSMOH, NPOXOIAIIEH Uepe3 TOUKY

M (4;7;-5) neprnenaukynspHo npsiMbiM X =3+2t, y=8-t, z=-1-4t
u X=1+3t, y=-5+t, z=6+t. B orBere 3amucaTh CyMMy KOOpJMHAT
TOYKH TepecedeHus] HalIGHHOH MPsIMOii ¢ TIOCKOCThI0 X+ Y+2Z—6=0.

B7. CocTtaBuTh ypaBHEHUE IUIOCKOCTH, MPOXOIAIIECH Yepe3 TOUKU

M (L2;3) u N(—2;-13) nepreHIuKyIspHO IIOCKOCTH

x+4y-2z+5=0.

B oTBete ykazaTh CyMMY KOOPJIUHAT TOUKH MEPECCUCHUS HAUICHHON
IUIOCKOCTHU ¢ 0cbro OX,

B8. HaiiTn koopauHATBl TOUKH, CHMMETPUYHOM Touke M (1;—2;4) oT-
HOCHUTENBHO MockocTd 5X —3y +62+35=0. B orBere 3amucars cymmy
KOOpPJMHAT 3TOH TOUKH.

X-5 y+3 z-4
1 2
KOCTH 4x—2y—27+7=0. B oTBeTe ykazaTb CyMMy KOOpPAMHAT HCKO-

B9. Haiiti Touky nepeceueHus: mpsMoi U IJIOC-

MO TOUKH.
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B10. Haiiti ypaBHEHHE IIOCKOCTH, TapajuienbHoi oc Oy U mpoxo-
nsierd yepes Toukn A(2;1,-2)u B(—7;-2;1). B oTBere ykazaTb cymMmy
KOOPJIHHAT TOYKHU IEPECCUCHHUS HAWICHHOM TTOCKOCTH ¢ 0Chio OX.

BapuanTt 4

Al. HaiiTu paccTossHue Mexay
nBymst Toukamu A(—2;4;1) u
B(2;-4;-3).

1) \/96 ; 2) 4;
3) \/8; 4) \/68.

A2. Tansl Touku A(7;9;1) u
B(5;1;-2). Ha npsimoii AB Haiitu
Touky C, NETSIIyI0 OTPEe30K AB B
oTHOWIEHUU A =2,

1) (6;5;-1/2);

2) (-17/3,11/3,-1) ;
3) (17/311/3,-1);
4) (6;5;1/2).

A3. CocTaBuTh ypaBHEHHUE IIJIOC-
KOCTH, POXOAALICH Yepe3 TOUKY
M(1;-5;8) nepneHAUKYISIPHO BEK-

Topyﬁ =(3;-4;10).

1) x—5y+8z-103=0;
2)3x—4y+10z -103=0;
3)x—5y+8z-63=0;

4)3x—-4y+10z-63=0.

A4. Kakoii oTpe30ok Ha ocu OX
OTCEKaeT IUIOCKOCTh

x—10y+2z-12=0.

1)12; 2)-1,2;
3)6; 4)0.

AS5.CocTaBuTh ypaBHEHHE ILIOC-
KOCTH, POXOASAIICH Yepes Tpu
TOYKHU

Mi(0;-2;-1), Ma(-1;-3;4),
M3(1;1;-1).

1)15x -5y +2z -8=0;
2)15x+5y +2z+12=0;
3)15x+5y—-4z+6=0;
4) -15x +5y + 4z =-14.

1) xoHYyC; 2) 3IIMNITHYECKUN
napabosiou1; 3) ABYMOJOCTHBIN
runepooona; 4) OHOMOIOCT-
HEI TATIepOOIOnI.

A6. OnpenenuTh TOBEPXHOCTD
BTOPOT'0 MOPSIKA

x? +2y2 — 422 —6x+4y+

+32z-40=0.

A’l. HaiiTu pacCTOsSIHUE MEXAY
napayiebHBIMU TUIOCKOCTSMU
3Xx—2y+6z2—-7=0,
3Xx—2y+6z-35=0.

1)1,
3) 14;

2) 4,
4) 28.
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AS8. CocTaBUTh TapaMeTpUUIECcKUe X+3=4t, X+4=3t,
YpaBHEHUS MPSMOU, MTPOXOIAILEH 1) y—-6=3t, 2) y+ 3=-6t,

uepes Touky M(4;3;-2) napai- 7+5=-2t, |z7_2—5t
3)sy=3-6t, 4)Jy=—-6+3t,
x-1 y-3 z-4,

JICTIBHO BEKTOPY a= (3,-6;5).

A9. [IpuBecT K KaHOHHYECKOMY

BHIY ypaBHEHUE npsAMOit 1) 1 9 7’
X+3y—-4z+5=0 9 x-1 y+2 1z,
2x—y+2-4=0. 1 9 7

3) x—2: y+1: z—1;
1 -9 7
4) X_Y_ -4 )
1 9
A10. YcTaHOBUTh B3aUMHOE pac- | 1) mepecekaroTcsi; 2) COBMAAAIOT;
IIOJIOXKEHUE JIBYX npsMbIX | 3) mapanienbHele; 4) CKpemu-

x=8+3t, y=7-2t, z=11+t u | BaroTcs.
x=5-6t, y=9+4t, z=10-2t.

B1. lan tetpasmp ¢ BepumHamu A(LL1), B(-1L13;-3), C(5;2;4),
D(2;2;-5) . HaiiTi JutuHy BBICOTHI, OIYIIEHHOW M3 BepiinHbl D Ha rpaHb
ABC.

B2. Haiitu ocTpslit yroi (B rpagycax) MeXIy ABYMS IPSIMBIMHU

x+4: y—5: -7 " x—8: y+6: z—l.
2 1 -2 1 2 2

B3. Haiitu yron (B rpagycax) Mexmy mpsamMoid x =1 y=t—2, z=t+5

W TIOCKOCThI0 X+ 2y +2z—-1=0.

B4. HaiitTu BennunHy ocTporo yria (B rpanycax) MeXAy INIOCKOCTSIMU
2X+6y+52—-9=0wu 4x—-3y+2z2+7=0.

B5. CocraBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, NPOXOASIIEH Yepe3 TOUKY
M(4;0;2) napamnensno Bexkropam a = (1,11) u b =(0;1;,—-1). B orsere yka-
3aTh cymmy Kodddurmenros A+ B +C + D o0riero ypaBHeHHs HCKOMOIA
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mwiockoctH, rae A, B, C, D — uenble 4ucia, yI0BICTBOPSIOIINE YCIOBUIM
A>0u HOJI(A, B, C, D) =1.

B6. CoctaButh ypaBHCHHE MPSAMOW, MPOXOMANICH 4Yepe3 TOUKY
Xx—-2 y+4 7-8

M (L 3;-4) NEPIEHIUKYISIPHO  TPSMBIM 3 c 2

x+1 y-2 z-3
1 5
CEUYCHHS HAMICHHOH IPSIMOH € TUIOCKOCTRI0O X+ Y +2=0.

. B oTBeTe 3amucarth CyMMY KOOpAHWHAT TOYKH IICpEC-

B7. CocTaBuUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MNPOXOISLICH uepes
touku M(-12;-3) u N(L4;-5) nepneHIUKYISIPHYI IIOCKOCTH
3x+5y—6z+1=0. B orBere yka3aTb CyMMy KOOPAHHAT TOYKH

NepecevYeHus HalJIEHHOM MIOCKOCTU ¢ ochio OX.
B8. Haiitu koopauHaTel TOYKHM, CHMMETPHUYHON Touke M (2;7;1) ot-

HOCHUTEIBHO IUIOCKOCTH X—4y+27z+7=0. B oTBeTe 3ammcarb CymMMy

KOOpAWHAT TOYKH.

o . X y=1 z+1
B9. Haiitu Touky mepeceueHusi mpsiMoit 2= T 5 U TUIOCKOCTH

1 2
X+ 2y +3z2-19=0. B oTBeTe yka3aTrse cyMMy KOOpANHAT HCKOMON TOUYKH.

B10. Haiitu ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, TapajuienbHoit ocu OX u mpoxo-
nsimeit yepe3 Toukn A(LL2)u B(5;3;,—2) . B oTBeTe ykaszaTh cyMMy KO-
OpIIMHAT TOYKH MEePECeUSHNUs HallICHHOM TIIOCKOCTH ¢ 0chio OY.

Bapuaur 5

Al. HaiiTu paccTossHue MeXIy 1) 164 - 2) 6;
nBymst Toukamu 4(2;—4;2) u ’ '
B(G;—G;—Z). 3) \/E; 4) 36.
A2. laubl Touku A(2;3;—4) u 1)(0;0;-4) ; 2) (2,3,0)

B(2;3;4). Ha npsimoii AB Haiitu 3)(3,9/2;2);4)(2;3,413).
Touky C, eIy 0Tpe30oK AB B
otHomennn A =2.

A3. CocraButh ypaBHeHue iocko- | 1) -4y +5z-31=0;

CTH, TIPOXOJISIICH Yepe3 TOUKy 2)—4y+5z-28=0;
M(0;-4;5) neprieHIUKYIISIPHO BEK- 3)3x— 2y + 47— 28=0;
Topy N =(3,-2;4). 4)3x—2y +47-31=0,
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A4. Kakoii oTpe3ok Ha ocu OZ 0T-
CEKaeT MIOCKOCTh
x—-10y+2z-12=0.

1)12; 2)-12;
3)6; 4)-6.

AS. CocTaBuTh ypaBHEHHE ILUIOCKO-
CTH, MPOXOJAIIEH uepe3 TpH TOUKHU
Mi(0;4;0), M>(0;4;-3), M5(3;0;3).

1)4x+3y-12=0;

2)—4x+3y+12=0;
3)4x—-3y+12=0;
4)4x+3y+12=0.

A6. OnpenenuTh NOBEPXHOCTH BTO-
pOro mopsiaxa

3x% +4)? —12x+8y — 24z +136 =0.

1) smmarridecKumin 1150121301103
2) KOHyC; 3) THIEepOOTMICCKHIA
mapabononm; 4)  SIUIAITHYECKHIA
rapaloIoun;I.

A’7. HaiiTu paccTosiHue MeXay na-

1, 2)2
paUIeNbHBIMHU TUTIOCKOCTSIMHU
2x—10y +117 +30 =0, 35 415
2x—-10y+11z-45=0.
A8. CocTaBuTh MapaMeTPUIECKHE X =3+2t, X =2+3t,
YPaBHEHUS IPSIMOU, IPOXOAALIEH
uepes Touky M(2;—1;—3) nepnenau- Diy=1-t, 2 y=-1+t,
KYJISIPHO TJIOCKOCTH z=-1-3t, |z=-3-t,
3Xx+y-z-8=0.
Y X+3=2t, [x+2=3,
3iy+l=—t, 4) jy-1=t,
z-1=-3t, z-3=-t.
A9.IlpuBecT K KaHOHHYECKOMY 1 X—4 y+6 z-1,
BULY ypaBHEHUE psAMOI ) 1 4 -5
2x+3y+2z+8=0
y X—-2 y-2 z+9,
X—y-z-9=0. 2) =g T,
3)x—4:y+6:z—1;
1 -1 -1

X—2 y-2 z+9

4
) 1 4 5
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A10. YcTraHOBUTE B3aUMHOE PacIIo- 1) mepecekaroTes;
JIOKeHHe IBYX NPAMBIX X=2-+4t, | 2) COBIAIALOT;

y=3t, z=1-2t u x=5-8t, ?Hmmmmmmmq
y=4-6t, z=3+4t. ) CKpEUTUBArOTCS.

B1. Mau tetpasap ¢ sepumuamu A(3;4;0), B(4;-31), C(—4,1-1),
D(-1;—1;5) . Haititu mmuny BbicoThl h, omymiennoi u3 Bepimuasl D Ha

142
rpaub ABC. B otsere ykazats h-—.

\J710

B2. Haiitu yron ocTpblii yrou (B rpamycax) MEexXay ABYMS IPSIMBIMH
x—5_y+3_z—6}1x—2_y—4_z+1

7 2 -8 11 -8 —7
B3. Haiitu  ocTtperii  yrom (B Tpamycax) Mexay — IpsSMOU
Xx-1 y+2 z
T:T:I 1 TUIOCKOCTBIO X+ 2y —2+5=0.

B4. HaiiTu  BenMuuMHy  OCTPOro  yria MEXAy  IUIOCKOCTSMH
2X+3y+2-9=0wu 7Xx-5y+z+7=0.

B5. CocraButh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, HPOXOIAUIEH uepe3 TOUKYy
M(2;3;-4) mapamnensno Bekropam a=(41-)u b=(2;-12). B orsere
ykazatb cymmy Kod¢hounuentos A+B+C+ D obmero ypaBHeHus wuc-
KoMoit 1iockoctH, Tae A, B, C, D — menble umncna, yaoBIETBOPSIOIINE
yeaosusim A > 0 u HOJI(A, B, C, D) = 1.

B6. CoctaButs ypaBHEHHE TIPSMOH, NPOXOJAIIEH Uepe3 TOUKY

M (3,-12) NEPHEHAUKYJISIPHO  MPSIMBIM X ;_: 9 _Y 113 _Z +i'5 ,

X+3 y-4 z+8
2 3 -2
CeueHHs HAWJICHHOW TIPSIMOM C TNIOCKOCThIO X+ Y +2—4=0.

. B oTBere 3ammcath CYMMY KOOPJAUHAT TOYKHU HEPC-

B7. CocTaBuTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, MPOXOsIIeH uepes Touku M (4;2;3)
u N(2;0;1) neprenmukynsipro mwiockoctu X + 2y +3z+4 =0. B orsere yka-
3aTh CyMMY KOOPAMHAT TOUKH MEPECeUYeH s HaiIeHHOM II0CKOCTH ¢ ocbio OZ.
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B8. HaiiTi KoOpMHATHI TOUKH, CHMMETPUYHOM Touke M (3;2;—1) oT-
HOCHUTEJIBHO IUIOCKOCTH X—5y+4z—-31=0. B oTBere 3amucatb CymMMmy
KOOPAMHAT TOYKH.

x-1 y+2 z-1
4
3x—4y+2z—-4=0.B orsere yka3arb CyMMy KOOPIMHAT UCKOMOM TOYKH.

B9. Haiitu TouKy nepecedeHust psiMoi U TJIOCKOCTU

B10. Haiitn ypaBHEeHHE IIIOCKOCTH, NapayuienbHoit ocu Oy U mpoxo-
msiert gepes touku AL 2;—-1) u B(2;—3;—4) . B otBere ykazaTh CymMMmy
KOOPJAMHAT TOYKH MePECCUeHUsT HalCHHON TTOCKOCTH ¢ ochio OZ.

HAYAJIA AHAJIN3A. ITPEJIEJIBI
BapuanTt 1

Al. ®ynxmus f(X) = x® Ha (—0;0)... 1) yoniBaer;
2) MepUoONYIECKas;
3) Bo3pacTaer;
4) paBHa HyJII0; 5) HE
ornpeieseHa.
A2. Haiiru f (2), ecmn f(x)=4"—log,x. |1 17:2)1;3)0;
4) 16; 5) 15.
A3. Haiitu obmacts onpenenenns pyux- | 1) [0;2/3]; 2) (—0;2/3];
i f(X)=+/3x—2. 3) [-2/3;0]; 4) [2/3;+x);
5) [-00;2/3).
.. XP+4x-4 1)1;2)-1;3)0;
o X+2 1)2;2)3;3)0;
A5 . H _. .
antH !(El]c X2 +3x-7 4) —7, 5) 0,
. 4x*-3 1)2;2)3;3)0;
A6. Haittu lim———. )
S 1 3x+ 4 4) 4, 5) .
. 3x*-2 1)1;2)3;3)0;
A7. Haittu lim . .
a1 4 4) 4; 5) oo,
o X(x=9) 1) 3;2)-3; 3) 0;
A8. Haiitu lei‘r(} v 4) 4: 5) .
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sin2x 1)1; 2)2

. . X+ 2 1)1 2)2

1
BI1. Haitru lim 5 *.

X—>+00
B2. Haiitit HanMeHbIIIee HaTypaJbHOE 3HaUCHHE (HyHKITIH
2
X +1
f(x)= .

X
B3. HaiiTh HauMeHbIIMII TOJNIOKHUTENbHBIN Tepuox 7 pyHKIUH

f (x) =3+sinxcosx. B orBeTe ykaszarhb ar .
T

3
B4. Haitmu lim—% —8)_
x->2 X° +5x—-14

.m12(\/x+8 -3)
Xx-1 '

BS5. Haitru i
X—1

—4x
B6. Haifmu Iimg( 2X j .
1+2x

X—>0 e

X+4, x<-1,

B7. Uccnenosars ynkimo | (X) =1x*+2, -1<x<1, na HETIPEpHIB-
2X, x>1
HOCTh. B 0TBeTe ykazaTh ckauok ()yHKIMH B TOUKE pa3pbiBa IIEPBOrO poja.

2
B8. UccrenoBars dynkimio Y =2*%  Ha HelpepbIBHOCTh. B oTBeTE yKazarh
NXo, TJI€ N — KOJIMUYECTBO TOUYEK Pa3pbIBa BIOPOIO POJIa, Xo — HAMOOMBILIAS U3 TOUEK
Ppa3spbIBa BTOPOIo poza.
x* —

B9. Oyuxmms f (X) = N

3Hayenue (ynkiw f (1), 4ToObI ToOMpeeeHHas ITHM 3HAYCHHUEM (DYHKITUS CTaIa
HernpepbIBHOH My X = 1? B oTBeTe yKazaTs Npor3Be/IecHHE 3TOT0 3HAYCHHS Ha 3.

1
1 He ornpezesieHa mpu X = 1. Kakum 0/mKHO ObITh
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. X X X
B10. Haiiti npezen A(x)=!lm(cos§cosz...cosgj. B otBere yka-
-0

o
Al —|.
-

Bapuant 2

Al. @yuxmmst f(X)=—X Ha (—o0;0)...

1) yObIBaer;

2) mepruoIuYecKas;
3) Bo3pacraer;

4) paBHa HYIIIO;

5) He ompeseneHa.

A2. Haiitu f (3), ecu
f(x) =arcsin(x—3) —In(x —2)

1)-2; 2)-1; 3)0;
4)1; 5) .

A3. Haiitn o0nacte ompeneneHust QpyHK-

1) [0:2/2]; 2) (-0/2];

-1 3) (-1/2;0];

o f(X)_m. 4; E—i//2;+]oo);

5) [-1/2;+x).
Ad4. Haiitn m%, 418 1;4i 3;} 3)0;
AS. Haiitu Im% 411; 52 3}03) 0;
A6 Haifn 'E”BXE,X_—EZ 2 . g 2753 95
A7. Haitrn lim X;:?‘, 411; g 3})03) 2;
A8. Haiitu lim i(zx__zi)' }1; 1;2;5)2)2.—1; 3) 0;
A9. Haiitn 'ﬂ% ng ;15)2)_(2) 3)1;
A10. Haiitn 'ﬁ?% 411; 312)5)—(2) 3) 1;
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1
X

B1. Haittu lim [%j )

X—>+0

o 2
B2. HaiiTu HaumeHblee HaTypaibHoe 3HaueHne Gpynkuun f(X) =2" .
B3. Haiftu HauMeHBIINH TOJOXKUTENBHBIA Teprox 1 (QYHKIHUU

f (x) =sin4x. B oTBere yka3atb Z—T
T

2 —
B4. Haiitu IImM
x>-3x2 +2x—3

BS. Haiitu lim2(yx® +x —X).
X—>00

B6. Haiitu I|m4[ X j
xawe X—2

X+2, x<-1,

B7. Uccrnenopary pynkimio | (X) =+x*+1, —1<X<1, Ha HempepbiB-
—X+3, x>1

HOCTb. B 0TBeTe yKazaTh cKauoK (yHKIIMH B TOUKE Pa3pblBa IEPBOrO POAaA.
2

BS8. UccnenoBatpk hyHKIUIO Y = 3% 4+> ma HENpepsIBHOCTh. B oTBe-
X

TE yKa3aTh NXo, T N — KOJMYECTBO TOUYEK pa3pbiBa BTOPOTO PO, Xo —
HaUOOIIBINAs U3 TOYCK pa3pbiBa BTOPOTO POJIa.
sin x
B9. ®ynkius f (X) =—— He onpenenena npu X = 0. Kakum gomkHO
X
obiTh 3HaueHue Qynkiun f (0), 4ToObI HOOIpEeIeHHAsT 3TUM 3HAYCHHEM
(hyHKIMS cTana HenpepbIBHOM mpu X = 07

B10. Haiitu npezen I|m 4(arctg ;; _ gj

BapuanTt 3

1) yOrIBaet; 2) nepuoan-
Jeckast; 3) BO3pacTaer;
4) paBHa HyIIIO; 5) He
oIpeseseHa.

Al. Oynkuus f(X)=—1 Ha (—o0;0)...
X
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2 1)-2; 2)-1; 3) 0;
A2. Haiitu f (1), ecnim f(X)= Py 4)1; 5)2.
X°=2|"
A3. Haiitu obnacte onpenenenust oynk- | 1) [0;2/3); 2)(—;2/3];
1 01
mu f(X)= . 3)(-2/3,01;
V3x+2 4)(~2/3;+ ) ;
5) (—o0;—2/3].
2 . . .
A4, Haitmn lim X% +1 1)-1; 2) -2; 3)0;
ot X2 4)1;, 5) .
. . 1-3x 1)-3; 2)-1; 3)0;
AS. Haiitu )I(l_l;rolm 4) 1’ 5) 0.
o 1-4x-X° 1)-1; 2)0; 3) 1/3;
A6 Haiitu lmg,_—x? 4) 1’ 5) o .
Y 4 G 1)-2; 2)0; 3) 2;
A7. Haiitn !(!110 Ex_ D . 4) 7: 5) 0.
-1, 2)1; 3)3;
N . X(x+3)
A8. Ha lim . -3
=y 3x+9 4 -3 90
. X D1, 2)0; 3)-1;
2sin— .
A9. Haiiru lim 2, 4) 2 5)1/2.
X—> X
x+1 1) 1/2; 2)1; 3)-1;

Al0. Haittr lim —————.
x>-1X" +3X+ 2

4)2; 5)0.

1
B1. Hatitn lim 3 *+2,

X—>—2

B2. Haiitn HanbombIiee HaTypadbHOE 3HAYCHNE (DYHKIHH
f(x)=3-5cosx.
B3. Haiitu HauMeHBIIMI MOJOXHUTENbHBIA TEepHoA 1 (QyHKUUHU

f (X) =cos’5x. B orsere ykasath ﬂ
T

2
B4. Haifru lim— >+,
-1 X*—3X+2
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BS5. Haiitu lim(v/x+1—+/x-1).

2X
B6. Haiitu |im3e6(ij .
x>0 3+X

B7. Uccnenorath GyHKIINIO

—X, X<0,
f(x)=4-(x-1)? 0<x<2,
X—3, X=2

Ha HENpPEepBIBHOCTh. B 0TBeTe yka3aTh CKayoK (PyHKIUH B TOUKE pa3pbiBa
MIepBOTO POAA.
5

BS8. UccnenoBate ¢yHKIHIO Y = 6t +—1 Ha HempepbIBHOCTh. B
X —

OTBETEe yKa3aTh NXo, TJ€ N — KOJIMYECTBO TOUEK Pa3pbiBa BTOPOTO poja,
Xo — HAMOOJIbIIIASI U3 TOYCK Pa3pbiBa BTOPOTO poJa.

LT
B9. ®ynkmus f (x) = xsin— He onpeaenena npu X = 0. Kakum momxk-
X

HO ObITh 3HaueHue QyHkuuu f(0), 4TOOBI HOOMpEAEIEHHAsS 3TUM 3HAYE-
HUEeM (YHKIHA cTalla HempepbiBHOU nipu X = 07

arcsin x —arctg xj

3

B10. Haiitu nipezen Iim(6
x—0 X

BapuanT 4

Al. ©ynknus f(X)= ~JX Ha (0;+00)... 1) yObiBaer;
2) mepuouvecKas;

3) Bo3pacraer;
4) paBHa HYJIIO;
5) He ompe/ieseHa.

A2. Haiitu f (0), ecnu -1, 2)0; 3)1;
f (x) = log, (2 - 3x) — ", 42,93
A3. Haiitu oOsacte ompeneneHuss QpyHK- 1) [0;2/3] ) (—oo;2/3];
i 3) [-2/3,0];4)[2/3;+0)
2-3x. 5) (—o0;—2/3].
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o o 3x245x-2 1)0; 2)1; 3)2;
_ 1)-3; 2)-1; 3)0;
A5 H X3
A i e 4)1; 5) .
1-3x° 1)-3; 2)-2; 3)0;
Ao e I 7x 2. 42;5) 7.
5x* —2x+3 1)-1; 2)0; 3)1;
A7. Hatitn 1@0? 4)5; 5) .
Lo 2xP—3x 1)-3; 2)0; 3)1;
AS8. Haiitn lefg — 4)2:5) 0.
A9 H lim X -1, 2)0; 3) 0,5
affri SN 92X 4) 2; 5) 1.
X—2 12, 2)0; 3)1;

B1. Haiitu lim (%) .
B2. Haiitn Haubonbinee HaTypanbHoe 3HaueHne Gpynkuuu f (X) = 3

B3. HaiitTh HauMeHbIIMH MOJOXHUTENBHBIA TiepuoJ 1 (yHKIUU

f(x)=2+ COS%. B otBete ykazarb 2—T
T

B4. Haiitu Iimw
x—1 X _1

\/1+ 6X — 1

BS. Haiitn IIm

. ) . 8+ X 2x+3
B6. Haiitu lime :
x>0\ 104X
X, X<0,
B7. Uccnenosats dynxmmo f (X)=1x%, 0<x<2,
X=3, x=2

Ha HETPEPHIBHOCTH. B 0TBeTe yka3aTh cKav4oK (hYHKIIUM B TOUKE pa3phiBa
LIEPBOTO poja.
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3
B8. UccnenoBath GyHKIHIO Y

_geiy L
3

Ha HCHIPCEPBLIBHOCTD. B

OTBETE YKa3aTh NXo, TJ€ N — KOJWYECTBO TOUEK pa3phiBa BTOPOTO poJa,
Xo — HAUOOITBINIAs 3 TOUEK pa3pbIBa BTOPOTO POJIA.

BY. ®ynkmua f(x) = sin3x

He onpeneineHa nmpu X = 0. Kakum momxk-

HO ObITh 3HaueHue (yHkiwn T (0), YTOOBI JOOMpEaCTICHHAS PTUM 3HAUe-
HUeM (DYHKIIUS cTana HenpepbiBHOU mpu X = 07

. X+1 X
B10. Haitru npenen 2-limx-| arctg—— —arctg——
X X+2 X+2

Bapuaur S

1 1) yOniBaer;
Al. ®ynknusa f(x) =5 Ha (—o0;0)... T —
3) Bo3pacraer;
4) paBHa HYJIIO;
5) He ompeeseHa.
A2. Haiitu f(0), ecin f(x)=tgx+3" 1)-1; 2)0; 3) 1
4) 3; 5) 4.
A3. Haiitu obnacte onpenenenust Gynk- | 1) [0;3/2]; 2) (—o0;-3/2];
H 3)[-3/2;0]; 4)[3/2;+ ) ;
V3-2x. 5) (—0;3/2].
A4. Haiitu I|m—5x+1 . Y3 9L 393,
1 X° —2X+3 4)5, 5) .
4-x* 1)-1;2)0; 3) 1
AS5. H lim—-. .
it x> X3 + X+ 3 44 5.
1+x* - 3x° 1)-3; 2)-0,5; 3) 0;
A6. H Ilm— .
it x>0 X3 47X =2 4HL 5.
7x° +3x -1 1)0; 2)0,7; 3)-0,1;
A7.H IIm—. .
it x>» 10%? + X 475 .
. oo x=1 1)-1; 2)0; 3)0,5;
AS8. Haiitn |XILT1] X2 _1. 4) 2, 5) 0.
A9, Haitru lim——. 11 2)0; 3) Y3,
x>0 8in 3X 4)3; 5) ™.
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 x+2 1)-02 2)0;, 3) L,

1
B1. Haiitu lim (3)7ﬁ.

x—-1

B2. Haiitn HanMeHblllee HaTypalibHOE 3HaUeHHE (HYHKLIUH

f(X)=+/5-x+2.
B3. Haiith HauMeHBIIWH TOJOXKWUTENBHBIA Mepuon 1  (QyHKIUU

f(x) =sin3xcos3x. B orBere ykazarb g
T

2
B4. Haitrn lim 200X +9),
x5 x°—25
10(/25 + X —5)
==

B5. Haitru lim

—0

B6. Haiitu |im§(x—_5j ’
xoo el X+ 4

2%, Xx<0,
B7. Uccnenosare  Qpynkuuto | (X) =1-x*, 0<x<3,Ha HEIPEPbIB-
X+1, x=3

HOCTh. B 0TBeTe yKka3ath CkaduoK (PYHKIMH B TOUKE pa3phiBa MEPBOTO poja.
8

B8. UccnenoBats dyHKIuio Yy = 25 +—2 Ha HENpephIBHOCTh. B
X+

OTBETE yKa3aTh NXo, TJ€ N — KOJUYECTBO TOUEK paspbiBa BTOPOTO PoJa,
Xo — HAMOOJIbIIIASI U3 TOYCK Pa3pbiBa BTOPOTO pOJa.

BY. ®dynkiusa f(x) = sin4x

He onpenenena npu X = 0. Kakum nomxk-

HO ObITh 3HaueHune QyHkuuu f(0), 4TOOBI JOOMpEICICHHAS 3THM 3Haue-
HUeM (DYHKIIUS cTana HerpepbiBHOW npu X = 07

1
B10. Haiiti npezen lim (COS X)sinX .
x—0
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INPOU3BOJHASA U EE IPUJIOKEHU A

Bapuaut 1

Al. Haiiti nmpon3BogHyt0 QyHKITUI
15 g4, 1
==X +4X° +—.
Y75 e 2%

1
1)y =x"+3x4-x73
1 =<1
)y ==x*+4x 4 +=x7°,
)y 5 2

1
3y =x+3x* +i;
2X

1
4) y’:x4+3x7+%x.

A2. HaiiTi npou3BOIHYIO (GYHKIUH

y=+x*-3x-7.

2x-3
N

2)y'=(¥ —3x—7)% (2x-3);

1) y,:

’ 1 2 7£.
3)y :E(X -3x-7) ?;

1

4)y' =2(x* -3x-7) 2.

A3. Haiiti mpon3BogHY0 QYHKITUI
y =arcsin3x-In(x —3).

3 1
1) y': ._;
J1-9x2 x-3
2)y = 3In(x-3) N arcsin3x
Ji-9x2  x-3
3) y,:— 3 _1 ,
\J1-9x% x-3

4) , arcsin3x 3In(x—-3)
y' = — .
x—3 J1-9x2

A4. Haiitu npon3BoiHYI0 QYHKIIMU
(2x —5)’
= e3x '

1) Y= 14(2x3x— 5)° :

e
2) y'— (6x—11}(3%x—5)6 ;
3) y'— (29—6);)3(x2x—5)6;
, 14(2x-5)°
4 ="
)y e
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AS. Haiitu npou3BoHy0 QyHKIUH oflax
ol Dy
y : 2,/tg x cos? x
;22
2) y'= ——
2,/tgx cos” x
2 tgx-1
3) y'= ;
)Y 2c0s” X
, Jgx2fe
COS™ X
A6. HaiiTi mpon3BogHY0 (QYHKITUI , 2 , 2
o2 Dy=-—2=; 2)y==;
X=2c0s"t 3 3
y=3sin’t’ 3) y’:g; 4) y':_g_
A7. BBIYUCIHUTH MPEAE, HCIOIb3YsI -1, 2)0; 3)1; 4)2.
. tgx—X
npasuio Jlonuramst lim —.
x>0 X —sin X
AS. HaiiTi HakJIOHHYIO aCHMITOTY 1) y=0;2) y=Xx;
. 44+2x—X° 3) y=—x+2;
KpUBOH y=———.
X 4) HAaKJIOHHOM aCHMTOTHI HET.
A9. Haiitn ypaBHEHHe KacaTeTbHON K 1) y=-5x+16;2) y=-5x-14;
KPHBOH y =x* —7x+3 BTOUKE € abCIWC-  |3) y=_5x+8;4) y=-5x+2.
coit x=1.
A10. Haiitu ypaBHenue HopMmanu K[1) Yy=X; 2) y=X+2;
kpuBoil Y =X —5X* +6X—28 Touke|3) Y=—X;4) y=—X+2.
L.

Bl. Haittn muddepenmman  dy(X,) ¢ysxmun y=X +5 B Touke
X, = 2, eciu nipupaienue aprymenta AX pasto 0,5.

B2. BeruucnuTh 3Ha4eHUE MPOU3BOTHON HESIBHOW (DyHKITHH
X2 —2xy + Yy —6X+2y+5=0
B Touke M (5;0). B oTBeTe 3ammcars yIBOCHHOE 3HAYEHUE ITPOU3BOJHOM.
B3. Beruucnuts 3HaUe€HUE TPEThel NPOU3BOAHON QYHKLINU
y =€"sin2xs touke X =0.
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B4. Haiitu skctpemymbl QyHkiuu Yy =Xx° —3x+5. B oTBere 3anmcarh
HX CYMMYy.

BS5. Haiitu Hanmenbiiee U Haubosbliee 3Ha4YeHUsT GYHKIUH
y= x* +3x—5na otpeske [-2; 2]. B oTBeTe 3anucaTh UX cymMmy.

B6. Haiitu Touky nepernba gpyHkmun Y= x° —6X+7.B orere 3amm-

CaTb CyMMY KOOpAWHAT TOYKH.

B7. Haiitu 3nauenne npousognoii Gpyrkuuu Y = (109, (3X+2))* 8

touke X =1. B orsere 3ammcars 5IN5y’(1).

Xx+7(x=3)*

B8. HaiiTu 3HaueHne mpousBOAHONW (QyHKIUM Y = x_1
X_
Touke X =2. B oTBere 3amucath 6y’ (2).

B9. Haiitu BbICOTY KOHYyCa HamOOJbIIEro 00beMa, KOTOPBIH MOXKHO
BIIKCATH B IIAP PagUycoM 3.

B10. 3akoH JBuWKeHHMs MarepuanbHOM ToukM S=t*-3t° +2t -4
Haiiti ckOpoCTh IBH)KEHHUSI TOYKH B MOMEHT Bpemenu t =2 c.

Bapuaut 2

1

2 4 x* —3x3;

Al. HaiiTi npou3BoIHYIO (GYHKIIUH 1) y

25, 1 oara
=—X"+—-3K/X"+7.
Y 3 5% e

2
==X
3
_S .
23x’

2 3
) y=Sx et ——;
Y73 23x
1

4) y'=2x? —x°®+2x 3.

2) y=2x—x° -

A2. HaiiTu npou3BOIHYIO (QYHKIIUH 1)y = 1 .
y =+4x* +Tx-5. 2J4x* +7x-5
, 8x+7
2)y'=

2\ax? +7x-5
3) Yy = (8X + T)N4x* +Tx-5;

1
4) y'=(4x* +7x-5) 2.
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A3. Haiitu npou3BoaHy0 QyHKIUH

,2In(x+5) . arctg2x

y =arctg2x-In(x +5). Dy 14 2x2 X+5
, In(x+5) arctg2x
g)y = (¥ | arctg2x,
cos“ X In(x+5)
3)y' = In(x+5) N arctg 2x;
1+2x X+5
. 2In(x+5) arctg2x
4)y' = ( 2)+ 9 .
1+4x X+5
A4. Haiitu npon3BoaHyI0 (yHKIINU , 4(2x-3)°(5-x)
. 7 1) y = 2% :
y_(2X 3) e
e . 42+x)(2x-3)°
e
. 7(2x-3)°
3) y = ( 2X ) ’
e
, 7(2x-3)°
4) Y =—-—".
) y 2e2x

AS. Haiiti nmpon3BogHy0 QYHKITUI
y= 30052 X

1) y=3""In3;

2) y' =3"%(cos? x—1)sin 2x;
3) y'=—3""*sin2xIn3;

4) y' =3*"*sin2x.

A6. Haiiti pon3BoIHYIO QYHKIIUH
x=6cos’t
y=2sin’t

1) y'=-3ctgt;
2) y'=—%tgt;
3) y’=%ct92t;
4) y’=%tgzt.

A’l. BerYucnuThb mpesien, uCroiab3ys

. tgx—x
npaswio Jlomuransa lim———.
x>0 28in X + X

1)1; 2)0; 3)-1; 4) .




AS8. Haiitn HakmoHHy0 acumnToty|l) y=X+1 2) y=—X+1,

3 2 _ .
KPUBOH y:—x +2;( 5. 3) y=x+2
X 4) y=—Xx+2
A9. Haiitn ypaBHeHme KacaTenbHOW K|1) y=-4x+ 21
y X2 15 2) y=10x-21;
KpUBOH Y=——+7X—— B TOYKE C
2 2 3) y=4x-3;
a0crmccoit X =3. 4) y=4x-33.

A10. Haiitu ypaBHenue Hopmamu k|1) x—14y-113=0;
kpuBoit Y =X’ —16X+7 B Touke c|2) x+14y+111=0;
abcuuccoit X =1. 3) x=14y+22=0;
4) x-14y+111=0.

B1. Beruncnute mpuOIMmKEeHHO ¢ mMoMoIIsio nuddepeHnnana 3Hade-
HUe QyHKIHA Y = \/; B Touke X=21,005. OTBET OKPYIIUTH O LENBIX.
B2. BeruncnuTh 3Ha4€HHE POU3BOHON HESIBHOW (DyHKITHH
11x* —16xy — y* — 26X+ 22y +31=0 B Touke M (L;—2).B orBere 3amu-

caTh 3HaYEHUE TIPOU3BOIHOM, yBemnueHHoe B 10 pas.
B3. BoluncnuTh  3HaueHHWE ~ TPETheH  NPOM3BOAHOW  (YHKUIWHU

y =€e*CcosXB Touke X =0.

B4. Haiitu sxctpemymbl GyHKIHU Y = x° +3x* —4.B oTBeTe 3armcath
UX CyMMY.

BS5. Haiitn HanmeHbIiee U HaubobIIee 3Ha4YeHUsT (PYHKITUH

y=2x>-5x* +7x-3

Ha oTpe3ke [—2; 2]. B oTBeTe 3amucarh X cymmy.

B6. Haiitit Touky mepernGa dynkmun Y =X —3%X* +4X—5. B orsere
3anmcaTh CyMMY KOOpPJHMHAT TOYKH.

B7. Haiitu 3nauenue npoussojHoit Gpynkiuu Yy = (109 (2X+5))* 8
touke X=0. B orsere 3ammcars 5In5y'(1).
(x+1)°(x—3)? .

J(x+2)°

B8. Haiitu 3Hauenne npon3BoaHOM QyHKINU Y =

Touke X =0. B orBere 3amucars 16+/2 y'(0).
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B9. Haiitu BeICOTY KOHYCa HaHMOOJIbIIEro 00beMa, KOTOPBIH MOXKHO

BIIKCATH B LIAP PATUYCOM 6.

B10. 3aKkoH ABMKEHMs MaTepHanbHOi Touku S =3t* —t° +4t* + 6.
Haiiti cKOpoCTh IBH>KEHHUSI TOYKH B MOMEHT BpeMenu t =2 c.

Bapuant 3

Al. Haiiti nmpon3BogHyt0 QyHKITUI

=—X"——=+2VX".
Y=2% T3¢ Ve

1, 1 1
)y ="X-S+——;
)y 4 X2 1[)(3
2) y’=x3—X—12+2\/x;

3) Y =x°+x*+3VX;
1, 1 1

) Yy ==X +—F+—.
) y 4 X4 \/X_?’

A2. HaiiTi mpon3BogHYI0 (QYHKITUI

y=+5x> —x+1

1
1)y =—F———,
245x% — x+1
10x-1
24/5%° —X+1
1
3)y' =(5x*—x+1) ?;

1

4)y' = (5% - x+1)2(10x -1).

2)y' =

A3. Haiiti mpon3BoHY0O PyHKIIMH
y =arccos 2x - In(x —10).

1)y = arccos2x  2In(x-10)
x-10  J1-a¢
2)y' = In(x-10) N arccost;
Ji-4¢  x-10
3)y= arccos2x In(x-10)
x-10 N/
a)y = arccos 2x N In(x—lO).
x=10  2y1-x?
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A4. Haiitu npon3BOIHYI0 QYHKLINT
3x +1)*
,_@xD

e4x

,_ 43X +1)°(2-3x)

1) y e4x
2) y'= 4(3x + 5123x +1)° ;
e
3) y'= (3x+ S)E?X +1)° ;
e
3
4) y = 3(3x +ele @1-x) .

A5. Haiiti mpou3BoIHYIO GYHKIUH

y= 25in3 x

1) y' =—2°"*3sin? XCOS X;
2) y' =2°""*13sin? xcOS X;
3) yr _ 25in3x In 2’

4)y' = 2"*3sin® xcos xIn 2.

A6. Haiiti npon3BoIHYIO (GYHKIUH , 5 , 3
, Dy=2 2 y=-1;
{x =5c0s’t 3 5
y =3sin’t 3) y’:gctgt;
4) y'=—1gt.
A77. BpuucnuTh mpened, HCIIONb3YS IIpa- 1)0; 2) - 1 . 3) 1 41
. XCOSX—Sinx 3 3
Bujo Jlonurans IIrTc}—3 .
X—> X
AS. HaiiTu HakJIOHHYIO aCHMITOTY KpuBoii |1) Y=X; 2) Y=-X;
X’ 3) y=0;
Y=
X -4 4) y=1.
A9. Haiitn ypaBHeHHe KacaTebHOU K Kpu- |1) Yy =2X+10;
Boit Y =X’ —6X+2 B TOuKe ¢ abcumccoit 2) y=2X+2;
X=2. 3) y=—2x+10;
4) y=-2x-2.
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A10. Haiitu ypaBHeHre HOpMalH K KpuBo# |1) Yy —19x+6=0;
4

y=%—27x+60 B TOUKE ¢ aOCIUCCON 2) y+19x+82=0;
3) x—19y-838=0;
4) x+19y+834=0.

X=2.

B1. Berauciuts npuOIMKEHHO ¢ TIOMOIIBI0 AuddepeHaia 3Hade-

Hue GyHKIHHA Y = «/; B Touke X=1,2. OTBET OKPYTIIUTH JO IETbIX.

B2. BeruucnuTh 3HaUeHUE TPOU3BOAHON HESIBHON PyHKIMN
17X +12xy +8y* +22x—4y—~55=0 B touke M (1;1). B orBere 3amm-
caTh 3HaY€HUE MPOU3BOJHOM, YBEIUUYEHHOE B 6 pa3.

B3. BeruucnuTh 3Ha4eHUE TPEThEe MPOU3BOAHON (DYHKIINN

y=e *cosxB touke X =0.

B4. Haiitu skctpemymsl Gyskimn Y = X° —5x° +3X — 2. B oTBere 3a-

MUcaThb UX CyMMy.

BS5. Haiitn HamMeHbIIee 1 HanOoIbIliee 3HaYeHHS (PYHKITUU
y=9x>+6x" -1
Ha oTpe3ke [—2; 2]. B oTBeTe 3anmucaTh UX CyMMy.
B6. Haiitu Touky nepern6a hyHKmm Y = x° —6x° +9. B orBeTe 3amu-
caTh CyMMY KOOPJWHAT TOYKH.
B7. Haiitu 3nauenue npoussosnoil Gpyrkuuu Y = (10g, (6X +2))" s

Yx+2(x+3)° .

(x-1y°

Touke X =0.

BS8. Haiitn 3HaueHne npon3BoiHOM QYHKIUU Y =

touke X =-1. B orBere 3anucats 2Y'(-1).

B9. Haiitu BrIcOTy KOHYCa HanOOJbIIETO 00BEMa, KOTOPBIH MOKHO

BIIMCATH B LIAP paguycoM 9.
3 2
. t o
B10. 3akoH nBUXEHUS MAaTEPUAIBHON TOYKU S = ? — E +7 . Haiitn

CKOpPOCTb ABUIKCHUA TOUKN B MOMCHT BPEMCHU t=3c.
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Bapuaunt 4

Al. HaiiTi nmpon3BoIHYIO (GYHKLIUH

1) y=x"-=+ ;
yzlxe—inrSf/x_z. )Y X 23y
6 2X 1
2) y = X"+ X+ X 2
1 10
) Yy =xX-=+x=;
) W
4) Yy =x+x°+ 352.
23/ X
A2. HaiiTi npou3BOIHYIO (GYHKIUH 1)y = 5x+2 .
y =+/5X" +4x 2. 2\/5x% +4x—2
2)y'= 5x+2 .
552 +4x—2°
Dy L
24/5x% +4x -2

1
4) y'= %(5x2 +4x-2) 2(5x +4).

A3. HaiiTi npou3BOIHYIO QYHKIIUH
y =arctg5x-In(x—4).

_In(x—4) arctg5x,

A4. Haiiti nmpon3BoHY0O (PyHKIINU
3x—2)?
,_ B

e5x

Dy ;
)y cos’5x  x—4
, 5In(x-4) arctg5x
2)y =29 acigdx,
C0S” 5X X—4
, 5In(x—4) arctg5x
3)y =2 2)+ X,
1+ 25x X—4
, In(x—4) arctg5x
4)y' = ( 2)+ gox,
1+ 25X X—4
D y D),
2) y'= (3X_29)5(x4_3X);
3) y= (3x—2()e§£5x—4);

i (3x—2)(16 —15x)

e5x

4)y




AS. Haiitu npou3BoHy0 QyHKIUH . ey IN3cosx
JEinx 1) y=3" ———;
y=3""" 2/sin x
e X
2) yr — 3 sinx—1 COS .

2Jsinx’

- In3
3) y' =3 =,
)Y 2:/cos x
- 1
4 !:3\/@71 )
)y 24/C0S X
A6. HaitTi mpon3BOIHYIO QYHKITHH , 3 , 5
pouspoIIyI0 by )y=-2; 2 y=—;
{x:Ssm t 5 3
y=3cos’t 3) y’=—§tgt;
3
4) y'=——ctgt.
)y = Cld

A’7. BeIUHCIUTD TIpENE, UCIIONb3YsI

1
. X 7 3) -1; 4) =.
npasuiIo JlonuTans |IrT3(1—COS X) Ctg X. 10 2)1; 3) -1, 4) 2

AS8. Haiith HakjiIoHHyIO0 acumnroty | 1) y=X; 2) y=X-2;
X? —2x+3 3) y=x—4

KpUBOH Y = >
X+

4) y=—x.

A9. Haiitn ypaBHeHMe KacaTesnbHOH K | 1) y=X+09;
2

KpUBOii y=%—x+5 B Touke ¢ abe- | 2) Y =X+3;

uccoit X =4. 3) y=x+L

4) y=x-9.
A10. Haiitu ypaBHEeHHe HOpMaJH K 1) y—-12x+42=0;
KpuBoit Y = X° +4X—26 B TOuKe 2) Xx+12y-76=0;
M (4;6). 3) x-12y+68=0;

4) y+12x—-54=0.

B1. Beruucnuth mpuOImKeHHO ¢ momomipio auddepeHnuana 3Hade-

HHE QYHKIUU Y = JX B Touke x=4,012. Otser OKPYTJIUTB 10 TIEJIbIX.
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B2. Beruuciiute  3HaUu€HHWE ~ TIPOW3BOMHON  HESBHOW — (DyHKIIHH
Ax* —4xy +y* —4x -8y +20=0 B touke M(L1).

B3. BeuncnuTh 3Ha4eHUE TPEThel MPOU3BOAHON HYHKINN
y=e"sinXx B touke X=0.

B4. Haiitu skcrpemymsl dynkmmn Y =13x° —x* +30. B orsere 3amm-

caTb UX CyMMy.
BS5. Haiitn HamMeHbIee 1 HanOoIbIlee 3HAYSHHS (PYyHKIINU

y = x° —12x +5na orpeske [2; 2]. B oTBeTe 3ammcath Ux Cymmy.

B6. Haiiti Touky mepernGa ¢ynkman Y =X +6x° —7X+8.B orsere
3arucaTtb CyMMY KOOPJAUWHAT TOYKH.

B7. Haiitn 3mauenne npomssognoii ¢ynkumn Y =(10g,(2x+3))" B
touke X =0.
(-4 (x-2)"

Jo-2p°

B9. Haiitu BBICOTY KOHyCa HamOOJbIIEro 00beMa, KOTOPBIH MOXKHO
BIHMCATH B LIAp paguycoM 12.

B8. Haiitn 3HadeHne mpow3BOAHONW (GYHKIHHA Y =

touke X =3. B orsere 3amucars 3Y'(3).

o 5t .
B10. 3akoH nBWKEHUS MaTepUaNbHON TOYKHM S=— —2t+7. Haiitu

CKOpPOCTb ABUKCHUA TOUKHU B MOMCHT BPEMCHU t=4c.

Bapuaut 5

Al. Haiiti mpon3BogHy0O (pyHKIINH By = - 1 s § X%
y:lx7—i4+55/x_2. 2
7 4x 3
2)y' =x° R +§x§;
4 2

1 1
3) y’=—x6 ——3+L;
7 4x 25 X2

, 1 2
4)y :X6+F+—§.
X5
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A2. HaiiTi mpon3BogHYI0 QYHKITUH

y=+2x*—x+4.

1

1) Y=—F—m———,
222 —x+4

2)y'—#'
2Jax -1’
, 4x -1

3)y'=

1
4) y' = (2x* —x+4) 22x.

A3. HaiiTi npou3BoIHYIO (GYHKIUH
y =arccos - In(x* + x —1).

, 1 1
1)y =73 : ’
X“+X-1 J1-x?
., —(2x+1 1
9y =2

X +x-1 J1_x2'
,_arccosx  In(x* +x-1).

3 - - )
)Y X+x-1  Ji-x?

. (2x+1)arccos x
4)y = AT DA
)y x*+x-1
_In(x* +x-1)
N
A4. Haiitu npon3BoIHYI0 QYHKIIUU Dy 2(2x—5)*(9—2X) |
y_(zx—a4 e”
G , 4(2x—5)°
e

, (2x-5)*(9-2x).

3) y = er ’
, 2(2x-5)°
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AS. Haiiti npon3BogHyt0 QyHKITUH 10Vt 1
J@_x 1) y = . 3 s
y=10""" 2.Jtgx cos? x
2) yr zloJm_x . In10 :
2./tg x cos® x
, 10V
3) YV'=——=;
2+/C0S° X
,10'e
4) y =,
2C0S” X/tg X

A6. HaiiTi mpon3BogHYI0 (QYHKITUI

3 5
1y'=—=ctgt; 2) y =——1gt;
)y =C )y 5 U

Touke ¢ abcuuccoit X =2.

{x:3coszt
2y 3 5
y =5sin’t ) y=—2:4) y=-2.
)Y =—gi4) Y=g
A7. BplunCcIUTh Ipese, UCIOb3Ys ) 1. 1.
npaBwio Jlomurans 1)0: 2) 4’ 3) 3’ 41
. tgx—sinx
lim=———.
X0 4x —sin X
A8. Haiitu naknonnyto acumnrory |1) y=0; 2) y=1;
3 — oy —
KpnBoﬁy:X 1-4. ) y=x; 4) y=x+1.
X
A9.Haiitn ypaBHeHue kacarenbHOU |1) Yy —8x+6=0;
K kpuBoii Y=X —2X*+4X—-7 B|2) y-8x+15=0;

3) y-12x+23=0;
4) y-12x+10=0.

A10. Haiitu ypaBHEHHE HOpMaiu K

1) x-7y-26=0;

KpUBOW y=3x—x"+78 Touke|2) X+7y+16=0;
M (5;-3). 3) x—=7y+16=0;
4) x—7y+38=0.

B1. Beruuciuth npuOIMKEHHO ¢ moMolsio auddepeHiana 3Hade-

HUe QyHKIUU Y = JX B TOuKe X= 4,028. OTBeT OKPYTIIUTH J0 LEIBIX.
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B2. Berauciute 3Ha4€HNIE IPOU3BOTHOMN HESIBHOM (PYHKITHH
9x% +4xy +6y*> —8x+16y—50=0 B Touke M (2;1). B orBete 3amucars
3HaYEeHHE MTPOU3BOAHOM, YBEIHNUEHHOE B 9 pa3.

B3. BeruncnuTs 3Ha4€HNE TPETHEH MTPON3BOAHON (PYHKIINN
y =e?sinxs touke X =0.

B4. Haiitu skctpemymsl Gynkmun Y = X° +6X +9X+2. B orere 3a-
IIUCATh UX CYMMY.

B5. Haiitn HamMeHbIee 1 HanOoIbIliee 3HaYCHHS (PYHKITHU
y= X} —2x* +X—2mna oTpeske [—2; 2]. B oTBeTe 3anucaTh UX CyMMYy.

B6. Haiiti Touky mepern6a ¢ynkmun Y =X —6X° +9X+5.B orsere
3amMcaTh CyMMY KOOPIMHAT TOUKH.

B7. Haiitu 3nauenue npousognoil Gpyrkuuu Y = (10g,(2X +3))* 8
touke X =0.
(x=1)°(x+2)° .

J(x+3)°

B9. Haiitu BbICOTY KOHYCa HamOOJbIIEro 00beMa, KOTOPBIH MOXKHO
BIIMICATH B IIAp paguycom 15.

BS8. Haiitn 3HaueHue npon3BoaHOM GyHKINU Y =

touke X =3. B orsere 3anmcars 3Y'(3).

B10. 3akoH [BWKEHHMS MaTepuadbHON ToukM S=2t° —6t° —58.
Haiiti cKOpOCTh IBH)KEHHUSI TOYKH B MOMEHT Bpemenu t =2 c.

OTBETbI

MaTpuusl H onpeaeuTeIn
BapuanTt 1

Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 Al0

2 2 4 3 4 1 3 4 2 3

Bl B2 B3 B4 BS B6 B7 B8 B9 B10

6 29 1056 | -296 -2 1 -380 | 2241 -3 1
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CucreMbl JUHEeHHBIX YPaBHEeHHUI

Bapuant 1

Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 Al0
5 1 3 4 3 1 4 3 2 2
Bl B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10
3 9 3 4 15 -558 8 3 4 -1

BexTopHas aaredopa
Bapuaut 1

Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 Al0
1 1 4 4 2 1 2 1 3 3

Bl B2 B3 B4 BS5 B6 B7 B8 B9 B10

-1440 | -423 4 44 150 35 11 2 6 135

AHaJINTHYEeCKasi TeOMEeTPHUSA Ha MJIOCKOCTH
Bapuanur 1

Al A2 A3 A4 AS Ab A7 A8 A9 Al0
2 4 3 5 2 3 2 2 1 4

Bl B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10
7 1 18 3 4 60 5 5 12 45

AHaJlNTHYeCKasi TeOMeTPUSA B MPOCTPAHCTBeE
Bapuant 1

Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 Al0
2 1 3 2 4 4 1 3 4 4
Bl B2 B3 B4 BS5 B6 B7 B8 B9 B10
4 90 30 0 14 4 -15 3 9 -7

Hauyana ananu3za. Ilpeaeasl
BapuanT 1

Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 Al0
3 5 3 2 3 4 5 2 2 3
Bl B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10
0 2 2 14 2 13 1 3 2 3
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Ilpou3zBoaHas U ee NPUJTOKEHUS
Bapuaut 1

Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 Al0
1 1 2 3 2 4 4 3 4 1
Bl B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10
6 1 -2 10 -10 7 3 -161 4 22
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